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1   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 8.58 Diameter : 19.92

1

2   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 8.58 Diameter : 20.08

1

3   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 8.05 Diameter : 19.01

1

4   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 7.19 Diameter : 20.90

1

5   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 8.27 Diameter : 21.34

1



6   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 6.06 Diameter : 19.85

1

7   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 6.77 Diameter : 2.43

1

8   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. Condition : Good very fine. ***REPATINATED*** Weight :
7.94 Diameter : 20.31

1

9   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
8.08 Diameter : 19.73

1

10   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
8.54 Diameter : 21.55

1



11   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
7.74 Diameter : 19.22

1

12   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
7.73 Diameter : 20.35

1

13   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
7.69 Diameter : 18.98

1

14   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
7.61 Diameter : 20.61

1

15   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
8.36 Diameter : 20.80

1



16   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90 BC).Ae.
Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY. Sword in
sheath; star with crescent to upper left, monogram to lower left.
BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
8.23 Diameter : 19.97

1

17   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 6.99 Diameter : 21.33

1

18   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 7.14 Diameter : 21.72

1

19   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 7.82 Diameter : 22.56

1

20   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 7.82 Diameter : 20.39

1

21   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 7.82 Diameter : 21.73

1



22   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 6.68 Diameter : 19.04

1

23   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 6.76 Diameter : 20.29

1

24   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 6.60 Diameter : 21.11

1

25   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 8.75 Diameter : 21.30

1

26   PONTOS. Chabakta. Circa 85-65 BC.AE Bronze. Head of Ares
right in crested helmet / Sword in sheath. SNG Copenhagen 205-
206; SNG BM 1250; HGC 7, 263. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 8.17 Diameter : 18.98

1



27   PONTUS. Pharnakeia. Struck under Mithridates VI
Eupator.(Circa 95-90 or 80-70 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus right. Rev : ΦΑΡΝΑΚΕΙAΣ. Eagle standing left on thunderbolt,
head right; monogram to left, star to right. SNG BM Black Sea
1276-9; HGC 7, 297. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight : 8.53 Diameter : 16.65

1

28   PONTOS.Amisos.(100-85 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus right. Rev : AMIΣOY. Eagle standing left on thunderbolt,
head right; star above; in left field, monogram. SNG BM Black Sea
1227; SNG von Aulock 56. ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight : 8.67 Diameter : 20.27

1

29   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 105-90 or 90-
85 BC).Ae. Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev
: AMIΣOY. Thyrsos leaning against cista mystica and draped with
panther skin; monogram to left. SNG BM Black Sea 1202-1204;
HGC 7, 243. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 8.45 Diameter : 21.77

1

30   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 105-90 or 90-
85 BC).Ae. Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev
: AMIΣOY. Thyrsos leaning against cista mystica and draped with
panther skin; monogram to left. SNG BM Black Sea 1202-1204;
HGC 7, 243. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 7.18 Diameter : 21.06

1

31   ***WITHDRAWN***
1



32   Chersonesos, Thrace. AR Hemidrachm c. 350-330 BC. Obv.
Forepart of lion right, looking back, right foreleg raised. Rev.
Quadripartite incuse, grape and pellet in fields. Condition : Good
very fine. Weight : 2.12 Diameter : 11.83

1

33   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 3.94
Diameter : 17.93

1

34   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 4.00
Diameter : 18.52

1

35   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 4.07
Diameter : 17.76

1

36   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 3.94
Diameter : 16.08

1

37   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 3.20
Diameter : 18.89

1



38   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 4.08
Diameter : 16.95

1

39   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 2.95
Diameter : 16.82

1

40   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 4.00
Diameter : 16.74

1

41   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 4.00
Diameter : 18.31

1

42   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Drachm. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev:
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Cf. Price 1362 Condition : Good very fine. Weight : 4.08
Diameter : 17.21

1



43   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 7.32
Diameter : 18.71

1

44   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 6.73
Diameter : 19.19

1

45   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.84
Diameter : 17.40

1

46   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 4.24
Diameter : 18.46

1

47   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800 Condition :
Good very fine. Weight : 6.21 Diameter : 16.63

1



48   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800 Condition :
Good very fine. Weight : 7.08 Diameter : 18.01

1

49   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: BAΣIΛEΩΣ Bow-in-quiver
left; below, club right above torch left. Price 2800
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.53
Diameter : 17.53

1

50   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Obv: Macedonian shield with pellet in three circles on boss.
Rev: Macedonian helmet between grain. Condition : Good very
fine. Weight : 3.45 Diameter : 14.71

1

51   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Obv: Macedonian shield with pellet in three circles on boss.
Rev: Macedonian helmet between grain. Condition : Good very
fine. Weight : 3.55 Diameter : 16.75

1

52   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Obv: Macedonian shield with pellet in three circles on boss.
Rev: Macedonian helmet between grain. Condition : Good very
fine. Weight : 3.47 Diameter : 15.26

1

53   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Obv: Macedonian shield. Rev: K. Bow in quiver, club and grain
ear. Condition : Good very fine. Weight : 3.12 Diameter : 13.26

1



54   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Obv: Macedonian shield with pellet in three circles on boss.
Rev: Macedonian helmet between grain. Condition : Good very
fine. Weight : 5.23 Diameter : 15.29

1

55   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae. Obv: Macedonian shield with pellet in three circles on boss.
Rev: Macedonian helmet between grain. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 3.78 Diameter : 15.87

1

56   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC).
Ae Unit. Uncertain mint Obv: Helmeted head of Athena right. Rev:
BAΣIΛΕΩΣ / ΛYΣIΜΑΧΟΥ. Lion leaping right; below, two monogram
and spearhead right. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight : 5.54 Diameter : 19.37

1

57   KINGS OF THRACE (Macedonian). Lysimachos (305-281 BC).
Ae Unit. Uncertain mint Obv: Helmeted head of Athena right. Rev:
BAΣIΛΕΩΣ / ΛYΣIΜΑΧΟΥ. Lion leaping right; below, two monogram
and spearhead right. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight : 5.20 Diameter : 17.72

1

58   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight :2.26 Diameter : 11.87

1

59   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 1.77
Diameter : 11.48

1



60   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 1.22 Diameter : 11.90

1

61   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 1.68 Diameter : 12.20

1

62   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 1.52 Diameter : 10.66

1

63   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 1.80 Diameter : 13.08

1

64   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 3.84 Diameter : 15.78

1

65   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 2.61 Diameter : 12.52

1

66   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 3.26 Diameter : 15.26

1



67   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 1.74 Diameter : 10.65

1

68   KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Cynegos (182-149). Ae. Obv:
Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev: BAΣΙΛΕΟΣ /
ΠΡΟΥΣΙΟΥ. The centaur Cheiron advaning right with lyre; at feet
to right, monogram. Waddington, RG 26; HGC 7, 629; cf
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.80
Diameter : 21.13

1

69   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 3.91 Diameter : 18.12

1

70   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 3.20 Diameter : 16.27

1

71   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 0.97
Diameter : 8.73

1

72   MYSIA. Lampsakos. Hemıdrachm (4th-3rd centuries BC). Obv:
KPI. Janiform female heads. Rev: Helmeted head of Athena right;
kantharos to left. Condition : Good very fine. Weight : 2.57
Diameter : 12.88

1



73   IONIA, Uncertain. Circa 650-600 BC. EL Hemihekte-1/12
Stater Obv: Smooth convex globule Rev:Incuse punch. Weidauer -
; SNG Kayhan 676 Condition : Good very fine. Weight : 0.57
Diameter : 5.90

1

74   IONIA, Uncertain. Circa 650-600 BC. EL Hemihekte-1/12
Stater Obv: Smooth convex globule Rev:Incuse punch. Weidauer -
; SNG Kayhan 676 Condition : Good very fine. Weight : 1.15
Diameter : 7.16

1

75   IONIA, Uncertain. Circa 650-600 BC. EL Hemihekte-1/12
Stater Obv: Smooth convex globule Rev:Incuse punch. Weidauer -
; SNG Kayhan 676 Condition : Good very fine. Weight : 1.15
Diameter : 6.97

1

76   IONIA, Uncertain. Circa 650-600 BC. EL Hemihekte-1/12
Stater Obv: Smooth convex globule Rev:Incuse punch. Weidauer -
; SNG Kayhan 676 Condition : Good very fine. Weight : 0.64
Diameter : 5.62

1

77   IONIA, Uncertain. Circa 650-600 BC. EL Hemihekte-1/12
Stater Obv: Smooth convex globule Rev:Incuse punch. Weidauer -
; SNG Kayhan 676 Condition : Good very fine. Weight : 1.11
Diameter : 7.15

1

78   IONIA, Uncertain. Circa 650-600 BC. EL Hemihekte-1/12
Stater Obv: Smooth convex globule Rev:Incuse punch. Weidauer -
; SNG Kayhan 676 Condition : Good very fine. Weight : 0.67
Diameter : 5.35

1

79   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR Condition : Good very fine.
Weight : 0.40 Diameter : 6.56

1



80   ONIA. Klazomenai. Ae (4th century BC). Mikkos magistrate.
Obv: Helmeted head of Athena right. Rev Head of ram right.
Condition : Good very fine. Weight : 0.98 Diameter : 10.28

1

81   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR Condition : Good very fine.
Weight : 1.48 Diameter : 10.50

1

82   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR Condition : Good very fine.
Weight : 0.40 Diameter : 8.26

1

83   IONIA. Miletos. Obol or Hemihekte (Late 6th-early 5th
centuries BC). Obv: Forepart of lion right, head left. Rev: Stellate
pattern within incuse square. SNG Kayhan I 476-8 Condition :
Good very fine. Weight : 0.97 Diameter : 9.52

1

84   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR Condition : Good very fine.
Weight : 0.56 Diameter : 6.87

1

85   MYSIA. Kyzikos. Obol (Circa 450-400 BC). Obv: Forepart of
boar left; to right, tunny upward. Rev: Head of roaring lion left
within incuse square. SNG BN 361-72. Condition : Good very fine.
Weight : 1.16 Diameter : 10.89

1

86   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR Condition : Good very fine.
Weight : 0.28 Diameter : 6.83

1



87   Greek Obols, Ca. 350-100 BC. AR Condition : Good very fine.
Weight : 0.57 Diameter : 9.41

1

88   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 9.17 Diameter : 21.24

1

89   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.00
Diameter : 16.72

1

90   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.00
Diameter : 18.50

1

91   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 4.00
Diameter : 19.00

1

92   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 4.45
Diameter : 16.29

1

93   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 1.87
Diameter : 12.98

1



94   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 3.76
Diameter : 13.52

1

95   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 1.52
Diameter : 11.30

1

96   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 3.27
Diameter : 14.75

1

97   GREEK COINS ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 2.70 Diameter : 14.13

1

98   CILICIA. Tarsos. Ae (Circa 164-27 BC). Obv: TAPΣEΩN. Zeus
seated left on throne, holding sceptre and crowning Nike; star to
left. Rev: ΛΥΣΙΑΣ. Filleted club; monogram to left and right; all
within club. SNG Levante 973 Condition : Good very fine. Weight :
3.31 Diameter : 14.78

1

99   CILICIA. Mopsos. Ae (2nd-1st centuries BC). Obv: Laureate
head of Zeus right. Rev: MOΨEATΩN THΣ IEPAΣ / KAI
AYTONOMOY. Lighted altar set upon legs; two monograms in
exergue. Ziegler 929; SNG BN 1942; SNG Levante 1309.
Condition : Good very fine. Weight : 6.57 Diameter : 21.60

1



100   CILICIA. Soloi.(Circa 2nd-1st centuries BC).Ae. Obv :
Turreted, veiled and draped bust of Tyche right. Rev : ΣΟΛΕΩΝ.
Filleted and laureate piloi of the Dioskouroi, each surmounted by
sta Condition : Good very fine. Weight : 5.73 Diameter : 18.69

1

101   CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 167-47 BC). Obv: Helmeted head
of Athena right. Rev: AIΓEAIΩN THΣ IEPAΣ / KAI AVTONOMOV.
Goat kneeling left. Cf. SNG BN 2305 Condition : Good very fine.
Weight : 2.69 Diameter : 12.76

1

102   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 1.08
Diameter : 11.39

1

103   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 2.74
Diameter : 14.18

1

104   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 4.00
Diameter : 15.40

1

105   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 4.30
Diameter : 16.51

1

106   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.46
Diameter : 16.43

1



107   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 5.75
Diameter : 17.96

1

108   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 5.07
Diameter : 16.91

1

109   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.32
Diameter : 19.49

1

110   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 4.85
Diameter : 18.48

1

111   CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 167-47 BC). Obv: Helmeted head
of Athena right. Rev: AIΓEAIΩN THΣ IEPAΣ / KAI AVTONOMOV.
Goat kneeling left. Cf. SNG BN 2305 Condition : Good very fine.
Weight : 3.32 Diameter : 15.85

1

112   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 8.88
Diameter : 18.88

1

113   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 9.46
Diameter : 22.14

1



114   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 7.94
Diameter : 20.80

1

115   CILICIA. Anazarbos. Tarkondimotos (King of Upper [Eastern]
Cilicia, 39-31 BC). Ae. Obv: Diademed head right; c/m: anchor
within oval incuse. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΤΑΡΚΟΝΔΙΜΟΤΟΥ
ΦΙΛΑΝΤΩΝΙΟΥ. Zeus seated left on throne, holding crowning Nike
and sceptre. RPC I 3871; SNG BN 1913-6; SNG Levante 1257-8.
Condition : Good very fine. Weight : 6.48 Diameter : 20.10

1

116   CILICIA. Anazarbos. Tarkondimotos (King of Upper [Eastern]
Cilicia, 39-31 BC). Ae. Obv: Diademed head right; c/m: anchor
within oval incuse. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΤΑΡΚΟΝΔΙΜΟΤΟΥ
ΦΙΛΑΝΤΩΝΙΟΥ. Zeus seated left on throne, holding crowning Nike
and sceptre. RPC I 3871; SNG BN 1913-6; SNG Levante 1257-8.
Condition : Good very fine. Weight : 9.33 Diameter : 21.15

1

117   CILICIA. Anazarbos. Tarkondimotos (King of Upper [Eastern]
Cilicia, 39-31 BC). Ae. Obv: Diademed head right; c/m: anchor
within oval incuse. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΤΑΡΚΟΝΔΙΜΟΤΟΥ
ΦΙΛΑΝΤΩΝΙΟΥ. Zeus seated left on throne, holding crowning Nike
and sceptre. RPC I 3871; SNG BN 1913-6; SNG Levante 1257-8.
Condition : Good very fine. Weight : 8.88 Diameter :19.43

1

118   CILICIA. Anazarbos. Tarkondimotos (King of Upper [Eastern]
Cilicia, 39-31 BC). Ae. Obv: Diademed head right; c/m: anchor
within oval incuse. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΤΑΡΚΟΝΔΙΜΟΤΟΥ
ΦΙΛΑΝΤΩΝΙΟΥ. Zeus seated left on throne, holding crowning Nike
and sceptre. RPC I 3871; SNG BN 1913-6; SNG Levante 1257-8.
Condition : Good very fine. Weight : 10.17 Diameter : 22.57

1



119   CILICIA. Anazarbos. Tarkondimotos (King of Upper [Eastern]
Cilicia, 39-31 BC). Ae. Obv: Diademed head right; c/m: anchor
within oval incuse. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΤΑΡΚΟΝΔΙΜΟΤΟΥ
ΦΙΛΑΝΤΩΝΙΟΥ. Zeus seated left on throne, holding crowning Nike
and sceptre. RPC I 3871; SNG BN 1913-6; SNG Levante 1257-8.
Condition : Good very fine. Weight : 9.18 Diameter : 21.65

1

120   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.11
Diameter : 18.69

1

121   PHRYGIA. Synnada. Ae (2nd-1st centuries BC). Meliton, son
of Athenaios, magistrate. Obv: Laureate head of Zeus right;
sceptre to left. Rev: ΣYNNAΔΕ / MEΛITΩ AΘHNAΙΟΥ. Poppy and
grain ear between piloi of the Dioskouroi. Cf. SNG Copenhagen
708 ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 7.47
Diameter : 20.27

1

122   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 8.68
Diameter : 22.22

1

123   LYDIA. Sardes. Ae (Circa 133 BC-14 AD). Uncertain,
magistrate. Obv: Draped bust of Artemis right, with bow and
quiver over shoulder. Rev: ΣAPΔIANΩN / [...] / MHNO [...]. Athena
standing left, holding crowning Nike and spear, and resting hand
upon shield. SNG Copenhagen - ; BMC - ; SNG von Aulock - ; SNG
von Tübingen -; SNG Lewis - Condition : Good very fine. Weight :
7.77 Diameter : 20.55

1



124   CILICIA. Nagidos. Obol (Circa 400-380 BC). Obol. Obv: Baal
seated left on throne, holding lotus-tipped sceptre. Rev: N - A.
Turreted head of Tyche left. Condition : Good very fine. Weight :
0.57 Diameter : 9.04

1

125   Uncertain (BC 4th cent) Persian King 3 - Obol ca 350-338
BC. Tarsos or Myriandros? AR Obol Bearded head of Great King
left, wearing crown (Artaxerxes III Ochos?) / Head of bearded man
facing, beard composed of facing lion head. Extremely rare.
Condition : Good very fine. Weight : 0.56 Diameter : 10.43

1

126   CILICIA. Uncertain. Obol (4th century BC) Condition : Good
very fine. Weight : 0.50 Diameter : 8.66

1

127   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames) Satrap of Cilicia and
Cappadocia (384-361/0 BC). Obol. Obv: Draped bust of female
facing slightly left. Rev: Draped bust of female (Aphrodite?) right,
wearing taenia. SNG France 310-1; SNG Levante 217-8 Condition
: Good very fine. Weight : 0.64 Diameter : 9.83

1

128   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames) Satrap of Cilicia and
Cappadocia (384-361/0 BC). Obol. Obv: Diademed head of
Aphrodite right. Rev: TRDMW ( in Aramaic ). Wreathed head of
young male (Ares?) right. Göktürk 25; SNG France 278-81; SNG
Levante 81. Condition : Good very fine. Weight : 0.66 Diameter :
9.49

1

129   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames) [?] (Satrap of Cilicia
and Cappadocia, 384-361/0 BC). Obol. Obv: Female head facing
slightly left. Rev: Helmeted and bearded male head (Ares?) left;
Aramic legend around. Göktürk -; SNG BN -; SNG Levante
Condition : Good very fine. Weight : 0.73 Diameter : 8.23

1



130   CILICIA. Uncertain. Obol (4th century BC). Obv: Facing
gorgoneion. Rev: Sphinx seated left. SNG France 479; SNG
Levante 250; Göktürk 48. Condition : Good very fine. Weight :
0.53 Diameter : 9.06

1

131   LEVANTINE REGION. Uncertain (3rd century AD). Ae. Obv:
Ram leaping left, head right. Rev: Scales; three pellets below.
Butcher, p. 405, 11; Weiser 1 (Nektanebo II of Egypt). Condition :
Good very fine. Weight : 2.00 Diameter : 13.39

1

132   LEVANTINE REGION. Uncertain (3rd century AD). Ae. Obv:
Ram leaping left, head right. Rev: Scales; three pellets below.
Butcher, p. 405, 11; Weiser 1 (Nektanebo II of Egypt). Condition :
Good very fine. Weight : 4.17 Diameter : 15.21

1

133   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia). Ae (1st century BC).
Obv: Head of Artemis right. Rev: EVΣE / BEIAΣ. Quiver; uncertain
control to outer left. Cf. BMC 10. Condition : Good very fine.
Weight : 2.16 Diameter : 12.54

1

134   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes Philadelphos
(42-36 BC). Ae. Eusebeia under Mt. Argaios. Obv: Draped bust of
Artemis left. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΑΡΑΘ. Stag standing left.
Condition : Good very fine. Weight : 3.24 Diameter : 16.28

1

135   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes Philadelphos
(42-36 BC). Ae. Eusebeia under Mt. Argaios. Obv: Draped bust of
Artemis left. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΑΡΑΘ. Stag standing left.
Condition : Good very fine. Weight : 4.22 Diameter : 15.07

1



136   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes IV Eusebes (Circa 220-
163 BC). Ae. Uncertain mint. Obv: Head left, wearing bashlyk.
Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY. Athena standing left, holding spear
and shield. Condition : Good very fine. Weight : 2.43 Diameter :
12.94

1

137   CILICIA. Tarsos. Ae (164-27 BC). Obv: Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right. Rev: TΑΡΣΕΩΝ. Sandan, holding
hammer and flower, standing right on horned animal; AΣK / ΔIO in
left field. Isegrim 35641. Condition : Good very fine. Weight : 2.92
Diameter : 15.00

1

138   CAPPADOCIA.Eusebeia (later Caesarea). Early 1st century
AD.AE. Turreted head of Tyche right. / EYΣE-BEIAΣ, cornucopiae,
winged caduceus in left field. Imhoof KM Additions 26 in RSN 7-8.
(Type RPC I 3609). Condition : Good very fine. Weight : 3.35
Diameter : 15.78

1

139   KINGS of CAPPADOCIA. Ariaramnes (280-230 BC). Ae. Obv :
Head right, wearing bashlyk. Rev : Horseman galloping right,
hurling spear; symbol in left field and beneaath I. Simonetta 3.
Condition : Good very fine. Weight : 5.96 Diameter : 17.90

1

140   KINGS of CAPPADOCIA. Ariaramnes (280-230 BC). Ae. Obv :
Head right, wearing bashlyk. Rev : Horseman galloping right,
hurling spear; symbol in left field and beneaath I. Simonetta 3.
Condition : Good very fine. Weight : 4.00 Diameter : 18.47

1

141   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia).(1st century BC).Ae.
Obv : Bust of Herakles right, with lion-skin around neck. Rev :
EVΣE / BEIAΣ. Club; monogram to right. SNG von Aulock 6334;
HGC 7, 865. Condition : Good very fine. Weight : 5.08 Diameter :
17.79

1



142   Kings of Sophene (Western Armenia), Mithradates II
Philopator Æ Arkathiokerta(?), circa 89-85 BC. Draped bust to left,
wearing bashlyk tied with diadem / Club; BACI-MIΘ across fields;
all within wreath. Condition : Good very fine. Weight : 2.10
Diameter : 13.28

1

143   KINGS of CAPPADOCIA. Archelaos Philopatris Ktistes (36 BC-
17 AD). Drachm. Obv : Diademed head right within filleted
border. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΧΕΛΑΟΥ ΦΙΛΟΠΑΤΡΙΔΟΣ ΚΑΙ ΚΤΙΣΤΟΥ.
Club downward; M - B (date) across field. RPC I 3606; Simonetta
5; HGC 7, 857. Condition : Good very fine. Weight : 3.39 Diameter
: 17.17

1

144   KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariarathes V.(Circa 163-
130 BC).Eusebeia Mazaka.Drachm. Obv : Diademed head right.
Rev : BAΣΙΛΕΩΣ APIAPAΘOY EYΣEBOYΣ. Athena Nikephoros
standing left; monograms to inner left and outer right, ΓΛ in
exergue. Simonetta 27. Condition : Good very fine. Weight : 4.06
Diameter : 17.51

1

145   KINGS OF CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariarathes IX.Circa 100-85
BC.AR Drachm Obverse : Diademed head of Ariarathes IX to right
Reverse : ΒΑΣΙΛΕΩΣ APIAPAΘOY EYΣEBOYΣ; Athena standing left,
holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram
to inner left; in exergue Reference : Simonetta 3 var Condition :
Good very fine. Weight : 3.77 Diameter : 18.52

1

146   KINGS of CAPPADOCIA.Ariobarzanes I Philoromaios.(96-63
BC).Eusebeia Mazaka.Drachm. Obv : Diademed head right. Rev :
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena Nikephoros
standing left; monogram in inner left field, KA (date) in exergue.
Simonetta 36a; SNG Copenhagen 153. Condition : Good very fine.
Weight : 4.04 Diameter : 18.30

1



147   KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariarathes V.(Circa 163-
130 BC).Eusebeia Mazaka.Drachm. Obv : Diademed head right.
Rev : BAΣΙΛΕΩΣ APIAPAΘOY EYΣEBOYΣ. Athena Nikephoros
standing left; monograms to inner left and outer right, ΓΛ in
exergue. Simonetta 27. Condition : Good very fine. Weight : 4.20
Diameter : 19.38

1

148   KINGS OF CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariarathes IX.Circa 100-85
BC.AR Drachm Obverse : Diademed head of Ariarathes IX to right
Reverse : ΒΑΣΙΛΕΩΣ APIAPAΘOY EYΣEBOYΣ; Athena standing left,
holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram
to inner left; in exergue Reference : Simonetta 3 var Condition :
Good very fine. Weight : 3.63 Diameter : 17.80

1

149   Greek Coins KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes
Philadelphos.(42-36 BC). Drachm. Condition : Good very fine.
Weight : 3.27 Diameter : 15.26

1

150   Greek Coins KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes
Philadelphos.(42-36 BC). Drachm. Condition : Good very fine.
Weight : 3.63 Diameter : 15.16

1

151   KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariarathes V.(Circa 163-
130 BC).Eusebeia Mazaka.Drachm. Obv : Diademed head right.
Rev : BAΣΙΛΕΩΣ APIAPAΘOY EYΣEBOYΣ. Athena Nikephoros
standing left; monograms to inner left and outer right, ΓΛ in
exergue. Simonetta 27. Condition : Good very fine. Weight : 4.18
Diameter : 17.09

1



152   KINGS of CAPPADOCIA.Ariobarzanes I Philoromaios.(96-63
BC).Eusebeia Mazaka.Drachm. Obv : Diademed head right. Rev :
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena Nikephoros
standing left; monogram in inner left field Simonetta 36a; SNG
Copenhagen 153. Condition : Good very fine. Weight : 3.78
Diameter : 16.08

1

153   Greek Coins KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes
Philadelphos.(42-36 BC). Drachm. Condition : Good very fine.
Weight : 3.39 Diameter : 16.11

1

154   Greek Coins KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes
Philadelphos.(42-36 BC). Drachm. Condition : Good very fine.
Weight : 3.60 Diameter : 16.20

1

155   Greek Coins KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes
Philadelphos.(42-36 BC). Drachm. Condition : Good very fine.
Weight : 2.88 Diameter : 15.55

1

156   KINGS of CAPPADOCIA.Ariobarzanes I Philoromaios.(96-63
BC).Eusebeia Mazaka.Drachm. Obv : Diademed head right. Rev :
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena Nikephoros
standing left; monogram in inner left field Simonetta 36a; SNG
Copenhagen 153. Condition : Good very fine. Weight : 3.60
Diameter : 15.94

1

157   Greek Coins KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes
Philadelphos.(42-36 BC). Drachm. Condition : Good very fine.
Weight : 3.51 Diameter : 14.67

1



158   PONTOS.(100-85 BC).AE. Amisos. Obv : Laureate head of
Zeus right. Rev : AMIΣOY. Eagle standing left on thunderbolt,
head right; star above; in left field, monogram. SNG BM Black Sea
1227; SNG von Aulock 56 Condition : Good very fine. Weight :
19.85 Diameter : 27.98

1

159   PAPHLAGONIA.Sinope.Struck under Mithradates VI.(Circa
95-90 or 80-70 BC).Ae. Obv : Laureate head of Zeus right. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Eagle, with head right and wings spread, standing left
on thunderbolt; monogram to left. SNG BM Black Sea 1543-1549;
HGC 7, 421. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine.
Weight : 20.48 Diameter : 28.19

1

160   PONTUS.Amaseia.Time of Mithradates VI.( circa 100-85
BC).Ae. Obv : Head of Zeus right. Rev : ΑΜAΣΣEIA. Eagle standing
left, head right, on thunderbolt. SNG Aulock 6694.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 20.15
Diameter : 29.17

1

161   PAPHLAGONIA.Sinope.Time of Mithradates VI.(Circa 85-65
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev : ΣΙΝ-ΩΠΗΣ ME.
Perseus standing, facing, holding harpa and head of Medusa,
whose decapitated body lies at his feet; monogram to left and
right. SNG BM Black Sea 1535; HGC 7, 416. Condition : Good very
fine. Weight : 18.29 Diameter : 30.78

1

162   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI Eupator.(Circa 105-
90 or 90-85 BC).Ae. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev :
AMI - ΣOY. Perseus standing left, holding harpa and head of
Medusa, whose decapitated body lies at his feet; monogram to
left and right. SNG BM 1176. Condition : Good very fine. Weight :
19.09 Diameter : 25.78

1



163   PAPHLAGONIA. Amastris.(Circa 105-85 BC).Ae. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : AMAΣ TPEΩΣ. Perseus
standing left, holding harpa and head of Medusa, whose
decapitated body lies at his feet; monogram to left and right.
Condition : Good very fine. Weight : 19.78 Diameter : 29.09

1

164   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI Eupator.(Circa 105-
90 or 90-85 BC).Ae. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev :
AMI - ΣOY. Perseus standing left, holding harpa and head of
Medusa, whose decapitated body lies at his feet; monogram to
left and right. SNG BM 1176. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 18.50 Diameter : 28.10

1

165   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI Eupator.(Circa 105-
90 or 90-85 BC).Ae. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev :
AMI - ΣOY. Perseus standing left, holding harpa and head of
Medusa, whose decapitated body lies at his feet; monogram to
left and right. SNG BM 1176. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 19.36 Diameter : 28.07

1

166   PONTOS. Time of Mithradates VI Eupator.(85-65
BC).Amisos.Ae. Obv : Head of Perseus right, wearing Persian
tiara. Rev : ΑΜΙΣΟΥ. Pegasos grazing left on ground line, two
monograms below. SNG BM Black Sea 1215. Condition : Good
very fine. Weight : 12.76 Diameter : 23.80

1

167   PONTOS. Time of Mithradates VI Eupator.(85-65
BC).Amisos.Ae. Obv : Head of Perseus right, wearing Persian
tiara. Rev : ΑΜΙΣΟΥ. Pegasos grazing left on ground line, two
monograms below. SNG BM Black Sea 1215. Condition : Good
very fine. Weight : 12.91 Diameter : 22.11

1



168   BITHYNIA.Dia.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Head of Perseus
right, wearing phrygian cap. Rev : DIAΣ. Pegasos grazing right,
monogram to upper right. Condition : Good very fine. Weight :
12.91 Diameter : 23.21

1

169   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI.(Circa 105-85 BC).
Ae. Obv : Head of Perseus right, wearing a winged helmet. Rev :
AMI-ΣOY. Winged harpa. SNG BM Black Sea 1196-1198; HGC 7,
256., ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
2.77 Diameter : 14.79

1

170   PAPHLAGONIA.Sinope.(Circa 330-300 BC).Drachm. Obv :
Head of nymph left, with hair in sakkos, aphlaston to left. Rev :
ΣINΩ. Sea-eagle standing left, with wings spread, on dolphin left.
SNG BM Black Sea 1479; HGC 7, 391. Condition : Good very fine.
Weight : 5.74 Diameter : 19.30

1

171   PAPHLAGONIA.Sinope.(Circa 330-250 BC).Hemidrachm. Obv
: Head of nymph left, with hair in sakkos. Rev : ΣΙ - ΝΩ. Eagle
facing, head left, wings displayed; Π to right. SNG BM Black Sea
1495-1496; HGC 7, 394. Condition : Good very fine. Weight : 2.82
Diameter : 13.86

1

172   PAPHLAGONIA.Sinope.(Circa 330-250 BC).Hemidrachm. Obv
: Head of nymph left, with hair in sakkos. Rev : ΣΙ - ΝΩ. Eagle
facing, head left, wings displayed; Π to right. SNG BM Black Sea
1495-1496; HGC 7, 394. Condition : Good very fine. Weight : 3.00
Diameter : 13.65

1

173   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 Condition : Good very
fine. Weight : 7.26 Diameter : 22.41

1



174   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. Condition : Good very
fine. Weight : 8.10 Diameter : 20.05

1

175   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. Condition : Good very
fine. Weight : 6.20 Diameter : 19.53

1

176   PONTOS. Kabeira.Time of Mithradates VI, circa 105-90 or
95-90 BC. Obv : Aegis. Rev : KABH-ΡΩN. Nike advancing to right,
holding wreath and palm. SNG BM Black Sea 1243124-6; HGC 7,
272. Condition : Good very fine. Weight : 8.13 Diameter : 22.27

1

177   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. Condition : Good very
fine. Weight : 7.62 Diameter : 20.97

1

178   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 8.32 Diameter : 20.72

1

179   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 Condition : Good very
fine. Weight : 7.00 Diameter : 21.95

1



180   PONTOS. Komana.Struck under Mithradates VI (Circa 105-
90 or 90-85 BC).Ae. Obv : Aegis. Rev : KOMA - NΩN. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond; monogram to
left and right. SNG BM Black Sea 1262-1263; HGC 7, 281.
Condition : Good very fine. Weight : 6.99 Diameter : 21.27

1

181   PONTOS. Kabeira.Time of Mithradates VI, circa 105-90 or
95-90 BC. Obv : Aegis. Rev : KABH-ΡΩN. Nike advancing to right,
holding wreath and palm. SNG BM Black Sea 1243124-6; HGC 7,
272. Condition : Good very fine. Weight : 7.58 Diameter : 22.42

1

182   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. Condition : Good very
fine. Weight : 6.88 Diameter : 20.26

1

183   PONTUS. Pharnakeia. Struck under Mithridates VI
Eupator.(Circa 95-90 or 80-70 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus right. Rev : ΦΑΡΝΑΚΕΙAΣ. Eagle standing left on thunderbolt,
head right; monogram to left, star to right. SNG BM Black Sea
1276-9; HGC 7, 297 Condition : Good very fine. Weight : 8.61
Diameter : 20.82

1

184   PONTOS.Amisos.(100-85 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus right. Rev : AMIΣOY. Eagle standing left on thunderbolt,
head right; star above; in left field, monogram. SNG BM Black Sea
1227; SNG von Aulock 56. Condition : Good very fine. Weight :
7.15 Diameter : 20.06

1

185   BITHYNIA.Dia.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus to right. Rev : ΔΙΑΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head
right; monograms to left and right. Condition : Good very fine.
Weight : 8.61 Diameter : 21.17

1



186   BITHYNIA.Dia.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus to right. Rev : ΔΙΑΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head
right; monograms to left and right. Condition : Good very fine.
Weight : 8.00 Diameter : 19.68

1

187   BITHYNIA.Dia.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus to right. Rev : ΔΙΑΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head
right; monograms to left and right. Condition : Good very fine.
Weight : 7.44 Diameter : 20.33

1

188   BITHYNIA.Dia.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus to right. Rev : ΔΙΑΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head
right; monograms to left and right. Condition : Good very fine.
Weight : 8.08 Diameter : 20.10

1

189   PONTOS.Amisos.(100-85 BC).Ae. Obv : Laureate head of
Zeus right. Rev : AMIΣOY. Eagle standing left on thunderbolt,
head right; star above; in left field, monogram. SNG BM Black Sea
1227; SNG von Aulock 56. Condition : Good very fine. Weight :
8.08 Diameter : 20.51

1

190   PONTOS. Amaseia. Ae (Circa 85-65 or 80-70 BC). Struck
under Mithradates VI Eupator. Obv: Laureate head of Zeus right.
Rev: AMAΣΣEIAΣ. Eagle standing left on thunderbolt, head right;
star to upper left, monogram to left and right. SNG BM Black Sea -
; HGC 7, 224. Condition : Good very fine. Weight : 8.49 Diameter :
20.04

1

191   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.13
Diameter : 20.88

1



192   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.57
Diameter : 20.37

1

193   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 7.40
Diameter : 18.69

1

194   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 105-90 or 90-
85 BC).Ae. Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev
: AMIΣOY. Thyrsos leaning against cista mystica and draped with
panther skin; monogram to left. SNG BM Black Sea 1202-1204;
HGC 7, 243. Condition : Good very fine. Weight : 6.93 Diameter :
7.34

1

195   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.13
Diameter : 20.36

1

196   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 6.66 Diameter : 21.49

1



197   PAPHLAGONIA. Pimolisa. Time of Mithradates VI Eupator
(111-105 or 95-90 BC). Ae. Obv : Helmeted head of Ares right.
Rev : ΠIMΩ - ΛIΣH. Sword in sheath. Condition : Good very fine.
Weight : 6.76 Diameter : 21.77

1

198   PAPHLAGONIA.Amastris.(Circa 85-65 BC).Ae. Obv : Aegis.
Rev : AMAΣΤΡEΩN. Nike advancing right, holding long palm frond.
SNG BM Black Sea 1316–1318; HGC 7, 361 Condition : Good very
fine. Weight : 6.84 Diameter : 20.33

1

199   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 7.33 Diameter : 21.97

1

200   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. Condition : Good very
fine. Weight : 7.08 Diameter : 19.17

1

201   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 4.96 Diameter : 21.64

1

202   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 6.78 Diameter : 21.63

1



203   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 7.34 Diameter : 20.33

1

204   PONTOS.Amisos.(Circa 105-63 BC).Ae. Obv : Aegis with
Gorgon's head at center. Rev : AΜΙΣΟΥ. Nike advancing right,
holding wreath and palm branch, between two monograms. SNG
BM Black Sea 1177; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 6.88 Diameter : 19.42

1

205   PAPHLAGONIA. Sinope. Struck under Mithradates VI (Circa
105-90 or 90-85 BC). Ae. Obv : Aegis with gorgoneion. Rev :
ΣΙΝΩΠΗΣ. Nike advancing right, holding wreath and palm frond.
SNG BM Black Sea 1536-1540; HGC 7, 419. Condition : Good very
fine. Weight : 8.61 Diameter : 20.03

1

206   PAPHLAGONIA. Amastris.Struck under Mithradates VI
Eupator.(Circa 105-90 or 95-90 BC).Ae. Obv : Helmeted head of
Ares right. Rev : ΑΜΑΣ ΤΡΕΩΣ. Sword in sheath; in field to left
crescent and star to left. SNG BM Black Sea 1311; HGC 7, 360.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 8.27
Diameter : 21.25

1

207   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight : 8.40 Diameter : 19.53

1



208   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight : 9.07 Diameter : 21.33

1

209   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.51
Diameter : 18.86

1

210   PONTOS. Chabakta. Circa 85-65 BC.AE Bronze. Head of Ares
right in crested helmet / Sword in sheath. SNG Copenhagen 205-
206; SNG BM 1250; HGC 7, 263. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 8.10 Diameter : 19.79

1

211   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.68
Diameter : 18.73

1

212   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 7.47
Diameter : 20.24

1

213   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.55
Diameter : 19.44

1



214   PONTOS.Amisos.Time of Mithradates VI.(Circa 111-90
BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares to right. Rev : AMIΣOY.
Sword in sheath; star with crescent to upper left, monogram to
lower left. BMC 49. Condition : Good very fine. Weight : 8.64
Diameter : 21.24

1

215   Greek Coins PONTUS.Amaseia.Time of Mithradates VI.( circa
100-85 BC).Ae. Obv : Head of Zeus right. Rev : ΑΜAΣΣEIA. Eagle
standing left, head right, on thunderbolt. SNG Aulock 6694.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 7.95
Diameter : 19.19

1

216   COLCHIS.Dioscurias.Time of Mithradates VI.(Circa 105-90
BC).Ae. Obv : Piloi of the dioskouroi surmounted by stars. Rev :
ΔΙΟΣ ΚΟVΡΙΑ ΔΟΣ. Legend in three lines around thyrsos. SNG BM
Black Sea 1021-3; SNG Stancomb 638; HGC 7, 205.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 1.89
Diameter : 14.53

1

217   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR Diademed head right /
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΥ, Zeus Nikephoros
seated left on throne, monogram below throne; Condition : Good
very fine. Weight : 13.81 Diameter : 26.13

1

218   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR Diademed head right /
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΥ, Zeus Nikephoros
seated left on throne, monogram below throne; Condition : Good
very fine. Weight : 13.86 Diameter : 25.40

1



219   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Philip I
Philadelphos 95-75 BC. Tetradrachm AR Diademed head right /
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΥ, Zeus Nikephoros
seated left on throne, monogram below throne; Condition : Good
very fine. Weight : 13.66 Diameter : 25.25

1

220   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VI Dionysos (144-142
BC). Drachm. Apameia Obv: Radiate and diademed head right.
Rev: BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY EΠIΦANOYΣ ΔIONYΣOY / ΘΞΡΣ[...].
Apollo seated left on omphalos, testing arrow and resting hand on
bow. Controls: grape bunch and monogram. Condition : Good
very fine. Weight : 4.18 Diameter : 17.86

1

221   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VII Euergetes (138-
129 BC). Drachm. Tarsos. Obv: Diademed head right. Rev:
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY EϒΕΡΓΕΤΟΥ. Nike advancing left, holding
wreath. Controls: monogram. SC 2056.6. Condition : Good very
fine. Weight : 3.42 Diameter : 16.69

1

222   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VII Euergetes (138-
129 BC). Drachm. Tarsos. Obv: Diademed head right. Rev:
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY EϒΕΡΓΕΤΟΥ. Nike advancing left, holding
wreath. Controls: monogram. SC 2056.6. Condition : Good very
fine. Weight : 4.00 Diameter : 17.05

1

223   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 2.88
Diameter : 15.66

1

224   KINGS OF ARMENIA RAREE Condition : Good very fine.
Weight : 6.99 Diameter : 22.28

1



225   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
Condition : Good very fine. Weight : 3.00 Diameter : 15.65

1

226   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
Condition : Good very fine. Weight : 5.53 Diameter : 18.21

1

227   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
Condition : Good very fine. Weight : 3.45 Diameter : 15.61

1

228   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
Condition : Good very fine. Weight : 5.37 Diameter : 17.94

1

229   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
Condition : Good very fine. Weight : 3.25 Diameter : 16.42

1

230   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 2.50
Diameter : 12.50

1

231   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 2.79
Diameter : 14.88

1



232   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 12.65
Diameter : 22.22

1

233   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 7.30
Diameter : 21.88

1

234   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 5.24
Diameter : 18.89

1

235   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 8.19
Diameter : 19.08

1

236   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.20
Diameter : 18.26

1

237   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 6.71
Diameter : 18.29

1

238   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 2.62
Diameter : 18.44

1



239   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 2.53
Diameter : 16.50

1

240   GREEK COINS Condition : Good very fine. Weight : 2.42
Diameter : 15.91

1

241   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.03
Diameter : 16.65

1

242   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 1.41
Diameter : 13.31

1

243   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 9.00
Diameter : 22.98

1

244   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.64
Diameter : 21.99

1

245   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 3.35
Diameter : 18.65

1



246   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 12.87
Diameter : 23.35

1

247   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 6.46
Diameter : 19.18

1

248   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.87
Diameter : 19.99

1

249   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 6.32
Diameter : 20.27

1

250   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.25
Diameter : 19.61

1

251   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 4.13
Diameter : 16.47

1

252   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 4.71
Diameter : 19.33

1



253   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
Condition : Good very fine. Weight : 3.31 Diameter : 16.90

1

254   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 4.00
Diameter : 17.06

1

255   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 2.62
Diameter : 16.11

1

256   KINGS OF ARMENIA. Tigranes (95-56 BC). Ae Chalkous.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 5.40
Diameter : 20.47

1

257   SELEUCIS & PIERIA. Laodicea ad Mare. Septimius Severus
(193-211). Tetradrachm. Obv: AVT KAI CЄOVHPOC CЄ. Laureate
and draped bust right. Rev: ΔHMAPX ЄΞ VΠATOC TO Γ. Eagle
standing facing, head left, with wreath in beak and wings spread;
star between legs. Prieur 1149. Condition : Good very fine.
Weight : 14.56 Diameter : 26.30

1

258   SELEUCIS & PIERIA. Laodicea ad Mare. Septimius Severus
(193-211). Tetradrachm. Obv: AVT KAI CЄOVHPOC CЄ. Laureate
and draped bust right. Rev: ΔHMAPX ЄΞ VΠATOC TO Γ. Eagle
standing facing, head left, with wreath in beak and wings spread;
star between legs. Prieur 1149. Condition : Good very fine.
Weight : 13.73 Diameter : 25.33

1



259   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Elagabalus (218-222).
Tetradrachm. Obv: AVT K M A ANTWNЄINOC CЄB. Laureate bust
right, with slight drapery. Rev: ΔHMPX (sic) ЄΞ YΠATOC TO B.
Eagle standing facing, head left, with wreath in beak and wings
spread; Δ - Є across field, star between legs. Condition : Good
very fine. Weight : 13.70 Diameter : 27.43

1

260   Domitian Æ of Nicaea, Bithynia. AD 83-96. ΑΥΤ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟΣ
ΚΑΙΣΑΡ ΣΕΒ ΓΕΡ, laureate head to right / ΤΟΝ ΚΤΙΣΤΗ ΝΕΙΚΑΙΕΙΣ
ΠΡΩΤΟΙ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΕΙ, head of Dionysus to left, wearing ivy
wreath. RPC II 637; Rec Gen 54; SNG von Aulock 7016.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 12.12
Diameter : 16.73

1

261   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 5.39 Diameter : 21.16

1

262   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 2.67 Diameter : 15.77

1

263   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 2.14 Diameter : 15.07

1

264   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 2.80 Diameter : 14.38

1



265   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 3.00 Diameter : 14.72

1

266   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.55 Diameter : 21.10

1

267   SYRIA or CILICIA. Caesarea. Claudius (41-54). Ae. Obv:
TIBEPIOC KΛΑΥΔΙΟC ΚΑΙCΑΡ. Bare head right. Rev: KAICAPEΩN
ETOYC E. Veiled Tyche seated right on rocks and holding corn-
ears; below, river-god. RPC 4086. Condition : Good very fine.
Weight : 9.38 Diameter : 23.51

1

268   SYRIA or CILICIA. Caesarea. Claudius (41-54). Ae. Obv:
TIBEPIOC KΛΑΥΔΙΟC ΚΑΙCΑΡ. Bare head right. Rev: KAICAPEΩN
ETOYC E. Veiled Tyche seated right on rocks and holding corn-
ears; below, river-god. RPC 4086. Condition : Good very fine.
Weight : 9.73 Diameter : 21.69

1

269   CILICIA. Uncertain Caesarea. Claudius (41-54). Ae. Dated RY
5 (45/6). Obv: TIBEPIOC KΛΑΥΔΙΟC ΚΑΙCΑΡ. Bare head right. Rev:
KAICAPEΩN / ETOYC E. Zeus seated left on throne, holding patera
and sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 10.64 Diameter
: 25.54

1

270   CILICIA. Anazarbus? Claudius (41-54). Ae Hemiassarion.
Dated RY 3 (43/4). Obv: KΛAYΔIOC KAICAP. Laureate head of
Claudius right. Rev: ЄTOYC KAICAPЄΩΝ Γ. Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right. RPC I 4084 Condition : Good very fine.
Weight : 6.29 Diameter : 20.09

1



271   CILICIA. Uncertain Caesarea. Claudius (41-54). Ae. Dated RY
5 (45/6). Obv: TIBEPIOC KΛΑΥΔΙΟC ΚΑΙCΑΡ. Bare head right. Rev:
KAICAPEΩN / ETOYC E. Zeus seated left on throne, holding patera
and sceptre. Condition : Good very fine. Weight : 11.00 Diameter
: 28.94

1

272   CILICIA. Anazarbus. Trajan (98-117). Ae. Obv : ΑΥΤ ΚΑΙ ΝΕΡ
ΤΡΑΙΑΝΟС СΕ ΓΕΡ ΔΑ. Laureate head of Trajan right. Rev :
ΚΑΙСΑΡΕΩΝ ΠΡ ΑΝΑΖΑΡΒΩ / ET ςKP. Laureate and draped bust of
Zeus right; in background, Anazarbus crag surmounted by
Acropolis. RPC III 3366. Condition : Good very fine. Weight : 9.68
Diameter : 25.06

1

273   CILICIA. Anazarbus. Domitian( 81-96).Ae. Obv : ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΘΕ
ΥΙΟ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟΣ ΣΕ ΓΕΡ. Laureate head of Domitian to right. Rev.
ΚΑΙΣΑΡΕΩΝ ΠΡ ΑΝΑΖΑΡΒΩY / ΕΤΟ / ΙΓΡ. Turreted and veiled head
of Tyche to right. Condition : Good very fine. Weight : 13.71
Diameter : 26.90

1

274   CILICIA. Hierapolis-Castabala. Commodus (177-192). Ae.
Obv: AV KOMOΔOC EVTVX. Laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: IEPOΠOΛEITΩN. Veiled head of Tyche right, wearing
mural crown. SNG France 2234; SNG Levante Suppl. 374.
Condition : Good very fine. Weight : 5.31 Diameter : 22.29

1

275   CILICIA.Anazarbus.Marcus Aurelius.(161-180).Ae. Obv : ΑΥΤ
Κ Λ ΑΥΡΗΛΙΟϹ ΟΥΗΡΟϹ ϹΕΒ. Bare head of Lucius Verus with
traces of drapery, right. Rev : ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟϹ ΤΩ ΑΝΑΖΑΡΒΩ ΕΤ
ΒΠΡ. River-god reclining, left, holding long reed and cornucopia.
Condition : Good very fine. Weight : 5.78 Diameter : 22.05

1



276   CILICIA. Anazarbus. Commodus.(177-192). Ae. Obv : ΑVΤΟ
Κ Λ ΑV ΚΟΜΟΔΟΝ СЄ. Bareheaded, draped and cuirassed bust
right. Rev : ΑΝΑΖΑΡΒΑΙωΝ ЄΤΟVС ΘЧP. IЄ POC ICЄ Λ. In four lines
within wreath. RPC IV online 3652; Ziegler 998-1001; SNG France
2037-2039; SNG Levante 1398. Condition : Good very fine.
Weight : 6.01 Diameter : 21.97

1

277   CILICIA. Anazarbus. Valerian I with Gallienus (253-260). Ae
Hexassarion. Dated CY 272 (253/4). Obv: AVT K Π ΛIK
OVAΛЄPIANOC CЄ. Laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: AVT ΓAΛΛIHNOC / AVT K OVAΛЄPIANOC ANAZAPBO / A M K /
BOC. Valerian and Gallienus each seated left on curule chair.
Ziegler 1158-63; SNG BN 2162; SNG Levante 1514. Condition :
Good very fine. Weight : 16.57 Diameter : 29.98

1

278   CILICIA, Anazarbus. Valerian I. (253-260). Ae. Obv : AYT K Π
ΛIK OYAΛЄPIANOC CЄ. Laureate, draped and cuirassed bust of
Valerian I, right. Rev : ANAZAPBOY, Γ Γ ЄT BOC, A M K. Dionysus
reclining right on panther, holding thyrsus in left hand and right
arm over head. SNG Levante 1516; Ziegler, Anazarbos, 826.
Condition : Good very fine. Weight : 14.78 Diameter : 26.83

1

279   CILICIA. Anazarbus. Severus Alexander.(222-235).Ae. Obv :
ΑΥΤ Κ Μ ΑΥ ϹƐ ΑΛƐΞΑΝΔΡΟϹ. Radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev : ΑΝΑΖΑΡΒΟΥ ΜΗΤ Γ Β ƐΤ ΘΜϹ (or ΜΗΤΡΟΠ ƐΤ ΘΜϹ Γ
Β. Nike driving biga, r., holding wreath and reins. RPC VI online
7383 (temporary); Ziegler 621–624. Condition : Good very fine.
Weight : 12.35 Diameter : 29.67

1



280   CILICIA. Anazarbus. Valerian I (253-260). Ae Hexassarion.
Dated CY 272 (253/4). Obv: AVT K OVAΛЄPIANOC CЄ. Radiate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ANAZAPBOV ЄΝΔOΞ MHT
ЄT BOC / T Γ Γ - A K M. Tyche standing left, holding agonistic
crown with both hands. SNG BN 2141-3; SNG Levante 1521-2
Condition : Good very fine. Weight : 11.00 Diameter : 24.67

1

281   CILICIA. Anazarbos. Valerian I (253-260). Ae. Obv: AVT K
OVAΛEPIANOC CE. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANZAPBOC TEOC / A/N - K/Γ. Prize crown on agonistic table with
three legs. Ziegler 812.11; SNG France 2144-2146; SNG Levante
1524. Condition : Good very fine. Weight : 12.41 Diameter : 23.65

1

282   CILICIA PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.56 Diameter : 22.60

1

283   CILICIA. Anazarbus. Valerian I.(253-260). Ae. Obv : AVT K
OVAΛЄPIANOC. Radiate, draped and cuirassed bust of Valerian
right. Rev : ANASAPBOV MHT ЄT BOC Γ Γ - A M K. Draped bust of
Selene right, set upon crescent. SNG BN 2147-2148; SNG Levante
1527. Condition : Good very fine. Weight : 8.62 Diameter : 23.67

1

284   CILICIA PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 9.50 Diameter : 23.88

1



285   CILICIA. Anazarbus. Gordian III (238-244). Ae. Dated CY 262
(243/4). Obv: ΑΥΤ Κ Μ ΑΝΤωΝΙΟϹ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΑΝΑΖΑΡΒΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛ / ЄΤ ΒΞϹ /
Γ Β. Hermes standing left, holding purse and caduceus. RPC VII.2
3206; SNG Levante 1488; SNG Pfalz 230-1 Condition : Good very
fine. Weight : 10.46 Diameter : 24.88

1

286   CILICIA. Anazarbus. Herennia Etruscilla (Augusta, 249-251).
Ae. Dated CY 269 (250/1). Obv: ЄΡЄΝΝΙΑΝ ЄΤΡΟVСΚΙΛΛΑ СЄBA.
Draped bust right, wearing stephane and set upon crescent. Rev:
ΑΝΑΖΑΡΒΟVH ΜΗΤΡΟΠ / Γ Γ / ЄΤ ΙЄΡ ΟΛVΜP ΘΞС. Dionysus,
holding thyrsus, reclining left on panther right. RPC 1486.
Condition : Good very fine. Weight : 16.12 Diameter : 28.89

1

287   Severus Alexander (222-235).?? Cilicia, Anazarbus. Æ .
Dated CY 249 (AD 230/1). Laureate head r. R/ Octastyle temple
with star in pediment. Ziegler 576.1; SNG BnF 2094. Condition :
Good very fine. Weight : 7.95 Diameter : 22.80

1

288   CILICIA. Anazarbus. Valerian I (253-260). Ae Hexassarion.
Dated CY 272 (253/4). Obv: AVT K OVAΛЄPIANOC CЄ. Radiate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ANAZAPBOV ЄΝΔOΞ MHT
ЄT BOC / T Γ Γ - A K M. Tyche standing left, holding agonistic
crown with both hands. SNG BN 2141-3; SNG Levante 1521-2
Condition : Good very fine. Weight : 8.97 Diameter : 25.32

1

289   CILICIA. Anazarbus. Julia Mamaea (Augusta, 222-235). Ae.
Dated CY 249 (230/1). Obv: ΙΟΥΛΙΑ ΜΑΜЄΑ ϹЄΒΑ. Diademed and
draped bust right. Rev: ΑΝΑΖ [MHT?] / Γ Β / ЄΤ ΘΜϹ. Temple with
five columns and globe in pediment. RPC VI online 7403 (2
specimens). Very rare Condition : Good very fine. Weight : 10.38
Diameter : 24.24

1



290   CILICIA. Anazarbos. Valerian I (253-260). Ae. Obv: AVT K
OVAΛEPIANOC CE. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ANZAPBOC TEOC / A/N - K/Γ. Prize crown on agonistic table with
three legs. Ziegler 812.11; SNG France 2144-2146; SNG Levante
1524. Condition : Good very fine. Weight : 9.94 Diameter : 21.97

1

291   CILICIA PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 8.32 Diameter : 22.02

1

292   CILICIA. Anazarbus. Volusian (251-253). Ae Diassarion.
Dated CY 270 (251/2). Obv: ΑVΤ Κ ΟVΟΛΟVϹΙΑΝΟϹ ϹЄ. Laureate
head right. Rev: ΑΝΑZ Α Κ Μ ΜΗΤΡ / ΤΙΜ / Γ Γ / ЄΤ ΟϹ. Capricorn
right; globus below. RPC 1512; Ziegler 777 (1 specimen); SNG BN
2135 (type of bust); SNG Levante 1507 var.. Very Rare Condition :
Good very fine. Weight : 6.39 Diameter : 21.92

1

293   CILICIA PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 19.54 Diameter : 28.91

1

294   CILICIA. Anazarbus. Valerian I (253-260). Ae Hexassarion.
Dated CY 272 (253/4). Obv: AVT K Π ΛIK OVAΛЄPIANOC CЄ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ANAZAPBOV
ЄNΔOΞ MH / Γ - Γ / ЄT BOC / A M K. Two rows of three prize
crowns, each containing two palm fronds. SNG BN 2161-3 var.
(rev. legend); SNG Levante 1518-20 var Condition : Good very
fine. Weight : 16.16 Diameter : 29.55

1

295   CILICIA Tarsus GORDIANUS…? provıncıal coıns Condition :
Good very fine. Weight : 9.81 Diameter : 31.67

1



296   CILICIA. Anazarbus. Nero (54-68). Ae Hemiassarion. Dated
CY 86 (67/8). Obv: NЄPΩN KAICAP. Laureate head right; c/m [on
neck]: head within incuse circle. Rev: ЄTOVC ςΠ KAICAPЄΩN.
Veiled female figure (Boule?) seated left on throne, dropping
voting pebble or tessera into amphora to left. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 3.20 Diameter : 16.17

1

297   CILICIA. Anazarbus. Nero (54-68). Ae Hemiassarion. Dated
CY 86 (67/8). Obv: NЄPΩN KAICAP. Laureate head right; c/m [on
neck]: head within incuse circle. Rev: ЄTOVC ςΠ KAICAPЄΩN.
Veiled female figure (Boule?) seated left on throne, dropping
voting pebble or tessera into amphora to left. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 3.31 Diameter : 16.37

1

298   CILICIA. Anazarbus? Claudius (41-54). Ae Hemiassarion.
Dated RY 3 (43/4). Obv: KΛAYΔIOC KAICAP. Laureate head of
Claudius right. Rev: ЄTOYC KAICAPЄΩΝ Γ. Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right. RPC I 4084 Condition : Good very fine.
Weight : 4.12 Diameter : 19.36

1

299   CILICIA. Anazarbus. Pseudo-autonomous. Time of Marcus
Aurelius (161-180). Ae 1/4 Assaria. Dated CY 180 (161/2). Obv:
ANAZAPBЄ. Half-length figure of river god Pyramos swimming
right, head left. Rev: ЄT / ΠP. Horse prancing right. RPC IV online
3636; Ziegler, Anazarbos, 155 [dies Vs1/Rs4]; Ziegler -; SNG BN
2032-3; SNG Levante 1394. Condition : Good very fine. Weight :
2.41 Diameter : 13.62

1

300   CILICIA. Anazarbus? Claudius (41-54). Ae Hemiassarion.
Dated RY 3 (43/4). Obv: KΛAYΔIOC KAICAP. Laureate head of
Claudius right. Rev: ЄTOYC KAICAPЄΩΝ Γ. Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right. RPC I 4084 Condition : Good very fine.
Weight : 4.11 Diameter : 18.05

1



301   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 12.20 Diameter : 29.68

1

302   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 5.40 Diameter : 21.86

1

303   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 5.00 Diameter : 21.35

1

304   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 6.46 Diameter : 21.60

1

305   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 6.95 Diameter : 21.58

1

306   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 9.06 Diameter : 20.04

1

307   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 4.95 Diameter : 21.60

1



308   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 8.66 Diameter : 23.70

1

309   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.38 Diameter : 20.89

1

310   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 5.92 Diameter : 18.62

1

311   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 6.83 Diameter : 19.90

1

312   CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian (117-138). Ae. Obv: AVTO
KAIC TPAIA AΔPIANOC CЄBACTOC. Laureate head right. Rev:
TVANЄΩN TΩN T T IЄP ACV AVT. Tyche seated left on rock,
holding grain ears and bunch of grapes; below, river god
swimming left, head facing; ЄT K (date) across field. SNG von
Aulock 6538-9. Condition : Good very fine. Weight : 10.62
Diameter : 23.11

1

313   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 7.67 Diameter : 21.05

1



314   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 7.67 Diameter : 19.79

1

315   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Didrachm. Obv:
ϹΕΒΑϹΤΟϹ ΑΔΡΙΑΝΟϹ. Laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: ΠΑΤΗΡ ΠΑΤΡΙ ΥΠΑΤΟϹ ΤΟ Γ. Club. RPC 3116. Condition :
Good very fine. Weight : 6.09 Diameter : 19.52

1

316   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan (98-117). Didrachm. Obv:
ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙС ΝЄΡ ΤΡΑΙΑΝΟС СЄΒ ΓЄΡΜ ΔΑΚ. Laureate and
draped bust of Trajan right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ ΥΠΑΤΟ ς. Female
bust (Artemis?) left, holding spear and patera. RPC III 3006;
Sydenham 196a. Condition : Good very fine. Weight : 6.43
Diameter : 20.48

1

317   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius (138-161).
Didrachm. Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΑΝΤωΝeΙΝΟС СeΒΑСΤΟС. Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev: ΥΠΑΤΟС Β. Mt. Argaeus
with trees; at summit, Helios standing left, holding globus and
sceptre. RPC IV online 6923 var. Condition : Good very fine.
Weight : 6.26 Diameter : 19.25

1

318   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180).
Didrachm. Obv: AYTOKP ANTWNEINOC CEB. Bare head right. Rev:
YΠATOC Γ. Mount Argaeus surmounted by star. Sydenham,
Caesarea 328. Condition : Good very fine. Weight : 6.61 Diameter
: 20.37

1

319   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus (177-192). Drachm.
Uncertain RY date. Obv: AVTO M AVP KOMOΔOC AN CЄ. Laureate
head right. Rev: [...] / [...]. Mt. Argaeus surmounted by star.
Condition : Good very fine. Weight : 4.05 Diameter : 18.13

1



320   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 7.15 Diameter : 19.38

1

321   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 8.57 Diameter : 20.61

1

322   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 7.70 Diameter : 18.80

1

323   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 6.64 Diameter : 19.68

1

324   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius (138–161). Ae. Obv:
AVT K ANTWNEINOC CEBACTOC. Laureate and draped bust right.
Rev: KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET [...]. Mount Argaeus
surmounted by nude male figure Condition : Good very fine.
Weight : 8.52 Diameter : 21.88

1

325   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 8.00 Diameter : 20.42

1



326   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 7.98 Diameter : 20.36

1

327   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Obv: AYTOKPA ANTWNEINOC. Laureate head right. Rev:
KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus with conical top.
Condition : Good very fine. Weight : 7.37 Diameter : 20.44

1

328   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius (138–161). Ae. Obv:
ΑΥΤΟΚ ΑΝΤWΝЄΙΝΟС СЄΒΑСΤΟС. Laureate head right. Rev:
ΥΠΑΤΟС Δ ΠΑΤΗΡ ΠΑΤΡΙΔΟС. Club. RPC IV online 6719. Condition
: Good very fine. Weight : 5.88 Diameter : 19.29

1

329   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180).
Didrachm. Obv: AYTOKP ANTWNEINOC CEB. Bare head right. Rev:
YΠATOC Γ. Mount Argaeus surmounted by star. Sydenham,
Caesarea 328. Condition : Good very fine. Weight : 5.51 Diameter
: 20.34

1

330   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus (177-192). Drachm.
Uncertain RY date. Obv: AVTO M AVP KOMOΔOC AN CЄ. Laureate
head right. Rev: [...] / [...]. Mt. Argaeus surmounted by star.
Condition : Good very fine. Weight : 4.29 Diameter : 19.61

1

331   CAPPADOCIA. Caesarea. Nero (54-68). Hemidrachm. Obv:
NERO CLAVD DIVI CLAVD F CAESAR AVG GERMANI. Laureate head
right. Rev: Nike seated right on globe, holding wreath. RPC I
3645; Sydenham 82. Condition : Good very fine. Weight : 1.68
Diameter : 13.68

1



332   CAPPADOCIA. Caesaraea. Vespasian (69-79). Hemidrachm.
Obv: AVTOKP KAICAP OVECΠACIANOC CEBA. Laureate head right.
Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm. RPC 1659.
Condition : Good very fine. Weight : 1.41 Diameter : 12.79

1

333   CAPPADOCIA. Caesaraea. Vespasian (69-79). Hemidrachm.
Obv: AVTOKP KAICAP OVECΠACIANOC CEBA. Laureate head right.
Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm. RPC 1659.
Condition : Good very fine. Weight : 1.79 Diameter : 14.45

1

334   CAPPADOCIA. Caesaraea. Vespasian (69-79). Hemidrachm.
Obv: AVTOKP KAICAP OVECΠACIANOC CEBA. Laureate head right.
Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm. RPC 1659.
Condition : Good very fine. Weight : 1.83 Diameter : 13.69

1

335   CAPPADOCIA. Caesaraea. Vespasian (69-79). Hemidrachm.
Obv: AVTOKP KAICAP OVECΠACIANOC CEBA. Laureate head right.
Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm. RPC 1659.
Condition : Good very fine. Weight : 1.74 Diameter : 18.87

1

336   CAPPADOCIA. Caesarea. Nero (54-68). Hemidrachm. Obv:
NERO CLAVD DIVI CLAVD F CAESAR AVG GERMANI. Laureate head
right. Rev: ARMENIAC. Nike advancing right, holding wreath and
palm. RPC 3644. Condition : Good very fine. Weight : 1.61
Diameter : 13.81

1

337   CAPPADOCIA. Caesaraea. Vespasian (69-79). Hemidrachm.
Obv: AVTOKP KAICAP OVECΠACIANOC CEBA. Laureate head right.
Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm. RPC 1659.
Condition : Good very fine. Weight : 1.59 Diameter : 13.51

1



338   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.59
Diameter : 14.15

1

339   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.25
Diameter : 12.64

1

340   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.47
Diameter : 14.77

1

341   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Club facing
downward. Metcalf 85; Sydenham 257. Condition : Good very
fine. Weight : 1.69 Diameter : 14.58

1

342   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.80
Diameter : 13.72

1



343   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.67
Diameter : 14.12

1

344   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.08
Diameter : 12.58

1

345   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.33
Diameter :13.95

1

346   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.28
Diameter : 13.22

1

347   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Ae. Dated RY 2
(117/8). Obv: ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹЄΒΑϹΤΟϹ. Laureate
head right. Rev: ΚΑΙϹ Τ ΠΡ ΑΡΓΑΙω / ЄΤ Β. Mount Argaeus
surmounted by Helios standing left, holding globe and sceptre.
Condition : Good very fine. Weight : 2.53 Diameter : 14.01

1



348   CAPPADOCIA PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 3.15 Diameter : 15.31

1

349   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.54
Diameter : 13.37

1

350   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus (177-192). Ae. Dated
RY 11 (190). Obv: Μ ΚΟΜΟ ΑΝΤωΝΙΝΟ. Laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠΟ ΚΑΙСΑΡЄΙΑС. Mt. Argaios set
upon altar inscribed ЄT AI. ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight : 17.62 Diameter : 28.58

1

351   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 8.83 Diameter : 20.75

1

352   CAPPADOCIA. Caesarea. Julia Maesa (Augusta, 218-224/5).
Ae. Obv: IOYΛΙΑ ΜΑΙCΑ CEBACTH. Diademed and draped bust
right. Rev: MHTPOΠΟ ΚΑΙCΑΡΙΑC / ΝEΩΚΟΡ ET B. Mount Argaeus
with mountain god standing on each of the three tops; in
foreground, tetrastyle temple between two prize urns. Sydenham
- (cf. 529 and Addenda 530); cf. G&M 118/1818. Condition : Good
very fine. Weight : 8.15 Diameter : 29.74

1



353   CAPPADOCIA. Caesarea. Caracalla (198-217). Ae. Dated RY
14 of Septimius Severus (205/6). Obv: AY KAI M AYPH
ANTωNINOC. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ KAICAPIA / ЄT IΔ.
Mt. Argaeus surmounted by wreath. Sydenham -. Rare Condition :
Good very fine. Weight : 16.35 Diameter : 29.69

1

354   CAPPADOCIA. Caesarea. Caracalla (197-217). Ae. Obv :
Laureate head right. Rev : Agalma of Mt. Argaeus set on altar
with a palm frond and agonistic urn to either side; ЄT IΓ (date) in
exergue. Sydenham, Caesarea 491-2 var. RAREE Condition : Good
very fine. Weight : 17.85 Diameter : 28.47

1

355   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. Condition : Good very fine. Weight : 12.67 Diameter :
27.22

1

356   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. Condition : Good very fine. Weight : 12.08 Diameter :
27.90

1

357   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
12.61 Diameter : 25.21

1



358   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :
12.26 Diameter : 28.08

1

359   Cappadocia, Caesarea. Caracalla. A.D. 205/6.(20.8mm, 7.4
g) AE AY K M AYPHΛI ANTωIOINOC / Laureate, draped and
cuirassed young bust of Caracalla right Rev: MHTPOΠO KAICAPЄI /
agalma of Mt. Argaeus on altar, ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight : 7.17 Diameter : 22.36

1

360   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 5.40 Diameter : 21.42

1

361   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. Condition : Good very fine. Weight : 11.00 Diameter :
25.74

1

362   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 6.63 Diameter : 20.56

1

363   CAPPADOCIA. Caesarea. Gordian III (238-244). Ae. Dated RY
7 (243/4). Obv: AV K M ANT ΓORΔIANOC. Laureate head right.
Rev: MHTP KAIC B N / ЄT Z. Six grain ears bundled together.
Condition : Good very fine. Weight : 6.40 Diameter : 23.39

1



364   CAPPADOCIA.Caesaraea. Severus Alexander.(222-235).Ae.
Obv : ΑΥ Κ ϹƐΟΥΗ ΑΛƐΞΑΝΔΡ. Laureate and draped bust right.
Rev : ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡ, ƐΤ Δ. Agalma of Mount Argaeus placed on
altar; on summit, wreath; altar is someties garlanded. Condition :
Good very fine. Weight : 13.18 Diameter : 26.48

1

365   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 6.00 Diameter : 20.59

1

366   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 6.80 Diameter : 20.56

1

367   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia. Gordian III (238-244).
Ae. Obv: AVK M ANT ΓOΡΔINOC. Laureate head right. Rev: MHTΡO
KAICAPA BN / ENT / ETE. Agalma of Mount Argaeus placed on
altar inscribed ENT; in exergue ENT. Condition : Good very fine.
Weight : 8.95 Diameter : 24.54

1

368   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 6.94 Diameter : 19.48

1

369   CAPPADOCIA. Caesarea. Tranquillina (Augusta, 241-244).
Ae. Dated RY 6 of Gordian III (242/3). Obv: ϹΑ ΤΡΑΝΚΥΛΛΙΝΑ ΑΥ.
Draped bust right, wearing stephane; c/m: Radiate head right
within incuse circle. Rev: MHTPO KAIC B N / ЄT ς. View of Mount
Argaeus set on plain altar. RPC VII.2 3390; SNG Copenhagen 312;
SNG von Aulock 6533; Condition : Good very fine. Weight : 9.18
Diameter : 25.21

1



370   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia. Gordian III (238-244).
Ae. Obv: AVK M ANT ΓOΡΔINOC. Laureate head right. Rev: MHTΡO
KAICAPA BN / ENT / ETE. Agalma of Mount Argaeus placed on
altar inscribed ENT; in exergue ENT. Condition : Good very fine.
Weight : 8.82 Diameter : 24.22

1

371   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia. Gordian III (238-244).
Ae. Obv: AVK M ANT ΓOΡΔINOC. Laureate head right. Rev: MHTΡO
KAICAPA BN / ENT / ETE. Agalma of Mount Argaeus placed on
altar inscribed ENT; in exergue ENT. Condition : Good very fine.
Weight : 11.30 Diameter : 24.80

1

372   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. Condition : Good very fine. Weight : 11.46 Diameter :
25.05

1

373   CAPPADOCIA.Caesarea.Antoninus Pius.(138–161).Ae. Obv :
ΑΥΤΟΚ ΑΝΤΩΝƐΙΝΟϹ ϹƐΒΑϹΤΟϹ. Laureate head right. Rev :
ΥΠΑΤΟϹ Δ ΠΑΤ ΠΑΤΡ. Mount Argaeus with trees; on summit,
Helios standing, left, holding globe and long sceptre. Condition :
Good very fine. Weight : 9.33 Diameter : 21.05

1

374   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 5.36 Diameter : 20.45

1

375   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 6.26 Diameter : 21.37

1



376   CAPPADOCIA.Caesarea.Antoninus Pius.(138–161).Ae. Obv :
ΑΝΤⲰΝΙΝΟϹ ϹƐΒΑϹΤΟϹ. Bare head of Antoninus Pius, right. Rev :
ΚΑΙϹ ΤⲰΝ ΠΡΟϹ ΤⲰ ΑΡΓΑΙⲰ ƐΤ Ζ. In laurel wreath. RARE. Condition :
Good very fine. Weight : 4.84 Diameter : 18.69

1

377   CAPPADOCIA.Caesaraea.Nero.54-68 AD.AR Hemidrachm
Obverse : NERO CLAVD DIVI CLAVD F CAESAR AVG GERMANI;
laureate head of Nero, right Reverse : ARMENIAC; Victory
advancing, right, with palm and wreath Referse : Ganschow 58;
RPC I online 3644 Condition : Good very fine. Weight : 1.59
Diameter : 13.48

1

378   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.51
Diameter : 14.31

1

379   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Hemidrachm.
Dated RY 4 (120/1). Obv: AVTO KAIC TPAI AΔPIANOC CЄBACT.
Laureate head right, with slight drapery. Rev: ЄT Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm frond. Metcalf 86a;
Sydenham 255. Condition : Good very fine. Weight : 1.32
Diameter : 15.55

1

380   CAPPADOCIA. Caesaraea. Vespasian (69-79). Hemidrachm.
Obv: AVTOKP KAICAP OVECΠACIANOC CEBA. Laureate head right.
Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm. RPC 1659.
Condition : Good very fine. Weight : 1.62 Diameter : 14.33

1



381   CAPPADOCIA.Caesaraea.Antoninus Pius.(138-161).Drachm.
Obv : ΑΥΤΟΚΡ ΑΝΤⲰΝƐΙΝΟ(Ϲ) ϹƐΒΑϹΤΟϹ. Laureate head to right.
Rev : ΥΠΑΤΟϹ Β. Mount Argaeus; on summit, Helios standing, left,
holding globe and long sceptre. Condition : Good very fine.
Weight : 3.10 Diameter : 17.61

1

382   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia. Gordian III (238-244).
Ae. Obv: AVK M ANT ΓOΡΔINOC. Laureate head right. Rev: MHTΡO
KAICAPA BN / ENT / ETE. Agalma of Mount Argaeus placed on
altar inscribed ENT; in exergue ENT. Condition : Good very fine.
Weight : 9.44 Diameter : 23.29

1

383   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia. Gordian III (238-244).
Ae. Obv: AVK M ANT ΓOΡΔINOC. Laureate head right. Rev: MHTΡO
KAICAPA BN / ENT / ETE. Agalma of Mount Argaeus placed on
altar inscribed ENT; in exergue ENT. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight : 9.91 Diameter : 24.04

1

384   CAPPADOCIA.Caesarea.Gordian III.(238-244).Ae. Obv : ΑΥ Κ
Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ. Laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev : ΜΗΤΡΟΠΟΛƐWϹ ΚΑΙϹΑΡΙΑϹ ƐΝΤΙΧΙΟΝ Β ΝƐ ƐΤ Δ. Inscription
in five lines within wreath; view of Mount Argaeus in centre of
first line of inscription. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight : 9.47 Diameter : 24.64

1

385   CAPPADOCIA PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 9.46 Diameter : 27.67

1



386   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated RY 7 (227/8). Obv: ΑΥ Κ ϹЄΟΥΗΡΟϹ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟϹ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΜΗΤΡΟΠ ΚΑΙϹΑΡΙ
/ ЄΤ Ζ. Mount Argaeus between crescent and star; wreath on
summit. Condition : Good very fine. Weight : 11.46 Diameter :
26.26

1

387   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae.
Obv: AYT CEOYHP ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ
ΚΑΙ ΕΤ Γ. Bundle of three corn ears. BMC 305-6. Condition : Good
very fine. Weight : 5.05 Diameter : 19.50

1

388   PONTUS. Neocaesarea. Severus Alexander (222-235). Ae.
Dated CY 163 (226/7). Obv: ΑV ΚΑΙ Μ ΑV СЄΟV ΑΛЄΞΑΝΔΡΟС.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ΚΟΙ ΠΟ ΝЄΟΚ
ΜΗΤΡΟ ΔΙС ΝЄΩΚΟΡ / Є ΡΞΓ. Two tetrastyle temples, each with
pellet-in-annulet in pediment. Condition : Good very fine. Weight :
15.18 Diameter : 27.11

1

389   PONTUS. Amaseia. Caracalla (198-217). Ae Dated CY 209
(AD 206/7). Obv: AV KAI M AVΡ ANTΩNINOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: AΔΡ CЄY ANT AMACIAC MHT NЄ ΠΡ
ΠO / ЄT - CH. Eagle standing facing on altar, head left, wings
spread, holding wreath in beak; tree to left. RG 81. Condition :
Good very fine. Weight : 13.71 Diameter : 29.79

1

390   PONTOS. Amaseia. Caracalla (197-217). Ae. Dated CY 208
(AD 206/7). Obv: AV KAI M AVP ANTΩNINOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΑΔΡ CЄ AN AMACIAC MHT NЄΠP Π
ЄT CH. Tyche standing left, holding rudder and cornucopia.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 16.03
Diameter : 29.98

1



391   PONTUS. Amaseia. Caracalla (198-217). Ae Dated CY 209
(AD 206/7). Obv: AV KAI M AVΡ ANTΩNINOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: AΔΡ CЄY ANT AMACIAC MHT NЄ ΠΡ
ΠO / ЄT - CH. Eagle standing facing on altar, head left, wings
spread, holding wreath in beak; tree to left. RG 81. Condition :
Good very fine. Weight : 14.51 Diameter : 28.36

1

392   PONTOS. Amaseia. Caracalla (197-217). Ae. Dated CY 208
(AD 206/7). Obv: AV KAI M AVP ANTΩNINOC. Laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: ΑΔΡ CЄ AN AMACIAC MHT NЄΠP Π
ЄT CH. Tyche standing left, holding rudder and cornucopia.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight : 13.42
Diameter : 24.90

1

393   CAPPADOCIA. Caesarea. Caracalla (198-217). Ae. Dated RY
14 of Septimius Severus (205/6). Obv: AY KAI M AYPH
ANTωNINOC. Laureate head right. Rev: MHTPOΠ KAICAPIA / ЄT IΔ.
Mt. Argaeus surmounted by wreath. Sydenham -. Rare Condition :
Good very fine. Weight : 15.29 Diameter : 28.47

1

394   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 15.34 Diameter : 29.82

1

395   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 13.64 Diameter : 25.23

1

396   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 10.65 Diameter : 26.22

1



397   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 10.00 Diameter : 26.90

1

398   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 12.86 Diameter : 27.44

1

399   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 20.76 Diameter : 34.11

1

400   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 11.68 Diameter : 28.74

1

401   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 6.76 Diameter : 22.04

1

402   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.20 Diameter : 21.37

1

403   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.87 Diameter : 21.89

1



404   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 4.84 Diameter : 18.87

1

405   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.76 Diameter : 21.44

1

406   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 7.76 Diameter : 25.46

1

407   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 6.34 Diameter : 21.47

1

408   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 16.16 Diameter : 30.07

1

409   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 10.99 Diameter : 19.99

1

410   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 2.00 Diameter : 14.84

1



411   ROMAN PROVINCIAL COINS Condition : Good very fine.
Weight : 2.88 Diameter : 17.74

1

412   M. PORCIUS LAECA. Denarius (125 BC). Rome. Obv: LAECA.
Helmeted head of Roma right; star (mark of value) below chin.
Rev: M PORC / ROMA. Libertas driving quadriga right, holding
vindicta, reins, and pileus; above, Victory flying left, crowning
Libertas. Condition : Good very fine. Weight : 3.38 Diameter :
17.75

1

413   ROMAN REPUBLIC COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.38 Diameter : 16.70

1

414   Victory and Spearhead series Æ As. Rome, 189-180 BC.
Laureate head of Janus; I above / Prow right; Victory holding
wreath and spearhead above, I before, ROMA below. Crawford
145/1; Sydenham 293; Condition : Good very fine. Weight : 22.15
Diameter : 30.62

1

415   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus (27 BC-14
AD). Ae. Obv : CAESAR. Bare head right. Rev : AVGVSTVS. Legend
within wreath. RPC I online 4100; McAlee 190. Condition : Good
very fine. Weight : 10.53 Diameter : 23.28

1

416   SYRIA. Uncertain CA mint. Augustus (27 BC-14 AD). Ae.
Obv: Bare head right. Rev: Large C A within wreath. RPC I 4103;
McAlee 194; BMC 712. Condition : Good very fine. Weight : 9.24
Diameter : 25.25

1



417   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 12.05 Diameter : 22.20

1

418   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 15.26 Diameter : 24.88

1

419   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Hadrian (117-138). As.
Obv: ΑVΤΟ ΚΑΙС Θ ΤΡ Π VΙ Θ ΝΕΡ ΥΙω ΤΡ ΑΔΡΙΑΝΟС СΕΒΑС.
Laureate, draped and cuirassed bust right. C/m: laurel branch
within rectangular incuse. Rev: Large S C; H below; all within
wreath. Condition : Good very fine. Weight : 11.78 Diameter
:24.61

1

420   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 14.94 Diameter :24.88

1

421   VESPASIAN (69-79). Ae . Struck for use in the east. Obv: IMP
CAESAR VESP AVG. Laureate head right. Rev: Large S C within
wreath. Condition : Good very fine. Weight : 15.58 Diameter :
24.54

1

422   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 17.00 Diameter : 26.24

1



423   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus (27 BC-14
AD). Semis. Obv: AVGVST TR POT. Laureate head right. Rev:
Large S C within wreath. McAlee 209d; RPC I 4248. Condition :
Good very fine. Weight : 16.43 Diameter : 23.67

1

424   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 14.11 Diameter : 25.25

1

425   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Augustus (27 BC-14
AD). Semis. Obv: AVGVST TR POT. Laureate head right. Rev:
Large S C within wreath. McAlee 209d; RPC I 4248. Condition :
Good very fine. Weight : 14.77 Diameter 27.60

1

426   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 13.42 Diameter : 26.26

1

427   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-14 AD). Ae
Obv: KAI?API ?EBA?T? APXIEREI. Laureate head right. Rev: APXIE /
PATIKON / ANTIOXEI Legend in four lines within wreath. Condition
: Good very fine. Weight : 9.10 Diameter : 21.07

1

428   COMMAGENE. Tiberius (14-37). Ae (Dupondius).
Commagene. Obv: TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS.
Laureate head right. Rev: PONT MAXIM COS III IMP VII TR POT XXI.
Winged caduceus between crossed cornucopiae. RPC 3868.
Condition : Good very fine. Weight : 16.18 Diameter : 29.18

1



429   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 7.70 Diameter : 20.32

1

430   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight : 5.69 Diameter :18.72

1

431   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Hadrian (117-138). Ae As. Obv:
AYTOKP KAIC TPAIAN AΔPIANOC CЄB. Laureate head right. Rev:
Large S C; A below; all within wreath. RPC III 3719; McAlee 538b.
Condition : Good very fine. Weight :9.00 Diameter :22.16

1

432   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Hadrian (117-138). Ae As. Obv:
AYTOKP KAIC TPAIAN AΔPIANOC CЄB. Laureate head right. Rev:
Large S C; all within wreath. RPC III 3719; McAlee 538b. Condition
: Good very fine. Weight :10.88 Diameter :24.15

1

433   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Claudius (41-54). As.
Obv: IMP TI CLAVD CAE AVG GER. Laureate head right. Rev: Large
S C within wreath. McAlee 245a; RPC I 4277. Condition : Good
very fine. Weight :7.50 Diameter :18.10

1

434   DOMITIAN (Caesar, 69-81). As. Rome, possibly for
circulation in Syria. Obv: CAESAR DOMIT COS II. Laureate head
left. Rev: Large S C within wreath. RIC² 1579 (Vespasian); RPC II
2002 (Antioch); McAlee 415. Condition : Good very fine. Weight
:5.46 Diameter :20.60

1



435   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Hadrian (117-138). Ae As. Obv:
AYTOKP KAIC TPAIAN AΔPIANOC CЄB. Laureate head right. Rev:
Large S C; B below; all within wreath. RPC III 3719; McAlee 538b.
Condition : Good very fine. Weight :9.21 Diameter :20.65

1

436   Hadrian, 117-138. HADRIANVS AVGVSTVS Laureate, draped
and cuirassed bust of Hadrian to right, seen from behind. Rev.
COS III / S C Roma seated left on cuirass, right foot on helmet,
holding Victory in her right hand and long scepter in her left
Condition : Good very fine. Weight :7.49 Diameter :25.65

1

437   Hadrian, 117-138. HADRIANVS AVGVSTVS Laureate, draped
and cuirassed bust of Hadrian to right, seen from behind. Rev.
COS III / S C Roma seated left on cuirass, right foot on helmet,
holding Victory in her right hand and long scepter in her left
Condition : Good very fine. Weight :8.48 Diameter :22.63

1

438   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:6.78 Diameter :22.27

1

439   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:8.26 Diameter :20.66

1

440   CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Gaius (Caligula), 37-41.
Drachm 37-38. C CAESAR AVG GERMANICVS Bare head of Gaius
to right. Rev. IMPERATOR PONT MAX AVG TR POT simpulum and
lituus. RPC 3624 Condition : Good very fine. Weight :3.27
Diameter :18.09

1



441   CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Gaius (Caligula), 37-41.
Drachm 37-38. C CAESAR AVG GERMANICVS Bare head of Gaius
to right. Rev. IMPERATOR PONT MAX AVG TR POT simpulum and
lituus. RPC 3624 Condition : Good very fine. Weight :2.93
Diameter :16.81

1

442   VESPASIAN (69-79). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :3.27 Diameter :15.90

1

443   VESPASIAN (69-79). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :3.07 Diameter :16.21

1

444   DOMITIAN.(81-96).Rome.Denarius. Obv : IMP CAES DOMIT
AVG GERM P M TR P VIIII. Laureate head right. Rev : IMP XXI COS
XV CENS P P P. Minerva standing right on capital of rostral
column, holding spear and shield; owl to right. RIC II 690.
Condition : Good very fine. Weight :3.31 Diameter :18.62

1

445   DOMITIAN.(81-96).Rome.Denarius. Obv : IMP CAES DOMIT
AVG GERM P M TR P VIIII. Laureate head right. Rev : IMP XXI COS
XV CENS P P P. Minerva standing right on capital of rostral
column, holding spear and shield; owl to right. RIC II 690.
Condition : Good very fine. Weight :3.05 Diameter :18.21

1

446   DOMITIAN.(81-96).Rome.Denarius. Obv : IMP CAES DOMIT
AVG GERM P M TR P VIIII. Laureate head right. Rev : IMP XXI COS
XV CENS P P P. Minerva standing right on capital of rostral
column, holding spear and shield; owl to right. RIC II 690.
Condition : Good very fine. Weight :3.24 Diameter :17.82

1



447   OTHO (69). Denarius. Rome. Obv: IMP M OTHO CAESAR
AVG TR P. Bare head right. Rev: PAX ORBIS TERRARVM. Pax
standing left with branch and caduceus. RIC 3. Condition : Good
very fine. Weight :3.16 Diameter :16.19

1

448   NERVA (96-98). Denarius. Rome. Condition : Good very fine.
Weight :3.36 Diameter :17.05

1

449   NERVA (96-98). Denarius. Rome. Condition : Good very fine.
Weight :3.17 Diameter :16.95

1

450   AELIUS (136-138). Denarius. Rome. Obv: L AELIVS CAESAR.
Bare head right. Rev: TR POT COS II. Salus standing left feeding
snake coiled around altar, holding sceptre and patera. RIC 434.
Condition : Good very fine. Weight :3.26 Diameter :18.66

1

451   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :3.32 Diameter :17.63

1

452   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.62 Diameter :17.37

1

453   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.92 Diameter :18.21

1



454   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :3.08 Diameter :15.87

1

455   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.54 Diameter :19.66

1

456   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.88 Diameter :17.85

1

457   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :3.13 Diameter :18.20

1

458   TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.48 Diameter :18.96

1

459   HADRIAN (117-183). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.83 Diameter :17.68

1

460   HADRIAN (117-183). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.73 Diameter :17.17

1



461   HADRIAN (117-183). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.58 Diameter :18.48

1

462   HADRIAN (117-183). Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.84 Diameter :17.08

1

463   HADRIAN (117-138).Rome.Semis. Obv : HADRIANVS
AVGVSTVS. Laureate head right. Rev : COS III / S - C. Lyre. RIC
688. Condition : Good very fine. Weight :8.91 Diameter :24.38

1

464   SABINA (Augusta, 128-136/7). Denarius. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :3.00 Diameter :16.58

1

465   MARCUS AURELIUS (161-180). Rome.Denarius. Condition :
Good very fine. Weight :3.25 Diameter :18.32

1

466   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :2.54 Diameter :17.65

1

467   MARCUS AURELIUS (161-180). Rome.Denarius. Condition :
Good very fine. Weight :3.57 Diameter :17.06

1



468   MARCUS AURELIUS (161-180). Rome.Denarius. Condition :
Good very fine. Weight :3.00 Diameter :17.86

1

469   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :3.35 Diameter :17.68

1

470   MARCUS AURELIUS (161-180). Rome.Denarius. Condition :
Good very fine. Weight :2.48 Diameter :17.34

1

471   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :2.66 Diameter :16.80

1

472   MARCUS AURELIUS (161-180). Rome.Denarius. Condition :
Good very fine. Weight :2.66 Diameter :17.60

1

473   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :1.69 Diameter :16.04

1

474   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :3.21 Diameter :18.37

1



475   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :2.72 Diameter :17.05

1

476   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :2.61 Diameter :16.86

1

477   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :3.28 Diameter :16.93

1

478   MARCUS AURELIUS (161-180). Rome.Denarius. Condition :
Good very fine. Weight :2.53 Diameter :16.81

1

479   COMMODUS (177-192).Rome.Denarius. Condition : Good
very fine. Weight :2.42 Diameter :16.20

1

480   DIVA FAUSTINA I Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.75 Diameter :17.63

1

481   DIVA FAUSTINA I Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.91 Diameter :18.58

1



482   FAUSTINA II (Augusta, 147-176). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.91 Diameter :17.04

1

483   DIVA FAUSTINA I Denarius. Rome. Condition : Good very
fine. Weight :2.80 Diameter :18.13

1

484   FAUSTINA II (Augusta, 147-176). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.51 Diameter :19.54

1

485   ANTONINUS PIUS (138-161). Denarius. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :3.00 Diameter :17.46

1

486   PERTINAX (193). Denarius. Rome. Obv: IMP CAES P HELV
PERTIN AVG. Laureate head right. Rev: OPI DIVIN TR P COS II. Ops
seated left on throne, holding grain ears. RIC 8a. RARE Condition :
Good very fine. Weight :2.60 Diameter :17.97

1

487   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :3.15 Diameter :16.68

1

488   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :3.00 Diameter :16.70

1



489   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :3.00 Diameter :17.27

1

490   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.45 Diameter :16.07

1

491   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :3.00 Diameter :15.58

1

492   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.57 Diameter :15.89

1

493   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.56 Diameter :15.59

1

494   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.86 Diameter :17.21

1

495   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :3.12 Diameter :15.94

1



496   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :1.64 Diameter :19.06

1

497   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.70 Diameter :15.60

1

498   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.77 Diameter :17.03

1

499   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Rome. Condition
: Good very fine. Weight :2.17 Diameter :15.32

1

500   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.74 Diameter :17.62

1

501   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.87 Diameter :16.84

1

502   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.90 Diameter :15.22

1



503   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.10 Diameter :18.68

1

504   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.57 Diameter :15.83

1

505   JULIA DOMNA (193-211). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.24 Diameter :16.36

1

506   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.27 Diameter :18.34

1

507   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.00 Diameter :18.01

1

508   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.91 Diameter :16.41

1

509   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.34 Diameter :15.99

1



510   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.00 Diameter :15.70

1

511   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :2.63 Diameter :16.24

1

512   ELAGABALUS (218-222). Denarius.Rome Condition : Good
very fine. Weight :2.97 Diameter :19.50

1

513   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Denarius. Rome.
Condition : Good very fine. Weight :3.27 Diameter :18.79

1

514   ELAGABALUS (218-222). Denarius.Rome Condition : Good
very fine. Weight :3.16 Diameter :18.69

1

515   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.41 Diameter :17.77

1

516   SEVERUS ALEXANDER (222-235). Denarius. Rome.
Condition : Good very fine. Weight :2.63 Diameter :17.92

1



517   MAXIMINUS THRAX (235-238). Denarius. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :3.29 Diameter :19.53

1

518   CARACALLA (197-217). Denarius. Rome. Condition : Good
very fine. Weight :3.00 Diameter :15.69

1

519   TREBONIANUS GALLUS.(251-253).Rome.Antoninianus.
Condition : Good very fine. Weight :2.77 Diameter :20.81

1

520   PHILIP II.247-249 AD.Rome mint.AR Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :3.60 Diameter :22.83

1

521   PHILIP I.247-249 AD.Rome mint.AR Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :4.14 Diameter :20.99

1

522   TREBONIANUS GALLUS.(251-253).Rome.Antoninianus.
Condition : Good very fine. Weight :3.12 Diameter :22.26

1

523   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :2.76 Diameter :21.99

1



524   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :4.00 Diameter :21.82

1

525   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :2.47 Diameter :19.70

1

526   TREBONIANUS GALLUS.(251-253).Rome.Antoninianus.
Condition : Good very fine. Weight :3.00 Diameter :18.96

1

527   SALONINA.(Augusta, 254-268).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :3.00 Diameter :21.46

1

528   TRAJANUS DECIUS (249-251). Antoninianus. Rome.
Condition : Good very fine. Weight :3.39 Diameter :22.50

1

529   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:5.75 Diameter :18.74

1

530   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.09 Diameter :19.19

1



531   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.70 Diameter :16.41

1

532   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.80 Diameter :18.19

1

533   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Domitian (81-96). Ae.
Obv: IMP DOMITIANVS CAES AVG. Laureate head left. Rev: S C
within wreath. RPC 2023. Condition : Good very fine. Weight :6.29
Diameter :19.21

1

534   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:8.27 Diameter :19.22

1

535   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:8.38 Diameter :22.32

1

536   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.68 Diameter :17.41

1

537   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:4.26 Diameter :17.98

1



538   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :2.55 Diameter :19.91

1

539   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :4.11 Diameter :21.27

1

540   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Rome. Condition :
Good very fine. Weight :4.00 Diameter :22.29

1

541   GALLIENUS.253-268 AD. Antoninianus Condition : Good
very fine. Weight :2.72 Diameter :20.94

1

542   VALERIAN I (253-260). Antoninianus. Antioch. Condition :
Good very fine. Weight :3.62 Diameter :19.20

1

543   TREBONIANUS GALLUS.(251-253).Rome.Antoninianus.
Condition : Good very fine. Weight :3.00 Diameter :19.67

1

544   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.23 Diameter :20.49

1



545   CLAUDIUS II GOTHICUS.(268-270).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :2.57 Diameter :20.07

1

546   CLAUDIUS II GOTHICUS.(268-270).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :3.00 Diameter :18.69

1

547   VALERIAN I (253-260). Antoninianus. Antioch. Condition :
Good very fine. Weight :4.17 Diameter :18.83

1

548   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.28 Diameter :21.87

1

549   CLAUDIUS II GOTHICUS.(268-270).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :2.95 Diameter :21.84

1

550   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.34 Diameter :19.90

1

551   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.12 Diameter :20.07

1



552   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.00 Diameter :20.34

1

553   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.00 Diameter :21.15

1

554   CLAUDIUS II GOTHICUS.(268-270).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :3.78 Diameter :21.43

1

555   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :4.65 Diameter :19.74

1

556   VALERIAN I.(253-260).Samosata.Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :3.94 Diameter :21.68

1

557   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.06 Diameter :22.18

1

558   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :2.56 Diameter :23.16

1



559   VALERIAN I.(253-260).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.06 Diameter :18.66

1

560   VALERIAN I.(253-260).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.91 Diameter :21.37

1

561   SALONINA.(Augusta, 254-268).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :3.64 Diameter :21.49

1

562   VALERIAN I.(253-260).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.00 Diameter :21.60

1

563   VALERIAN I.(253-260).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.80 Diameter :21.35

1

564   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.55 Diameter :20.05

1

565   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.65 Diameter :19.41

1



566   TREBONIANUS GALLUS.(251-253).Rome.Antoninianus.
Condition : Good very fine. Weight :3.64 Diameter :21.20

1

567   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.79 Diameter :22.90

1

568   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.52 Diameter :20.11

1

569   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :2.91 Diameter :21.30

1

570   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.05 Diameter :22.42

1

571   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.20 Diameter :20.61

1

572   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.52 Diameter :21.37

1



573   VALERIAN I.(253-260).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.52 Diameter :20.15

1

574   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.05 Diameter :20.55

1

575   NUMERIAN.283-284 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.57 Diameter :20.49

1

576   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.91 Diameter :21.76

1

577   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.59 Diameter :21.03

1

578   CARINUS (283-285).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.24 Diameter :21.60

1

579   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.07 Diameter :22.13

1



580   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.34 Diameter :21.03

1

581   CARINUS (283-285).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.42 Diameter :21.08

1

582   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.87 Diameter :21.60

1

583   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.40 Diameter :22.40

1

584   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.63 Diameter :19.83

1

585   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.93 Diameter :21.62

1

586   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.50 Diameter :22.47

1



587   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.10 Diameter :20.78

1

588   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.22 Diameter :21.58

1

589   TACITUS.(275-276).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.22 Diameter :22.11

1

590   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.65 Diameter :21.11

1

591   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.91 Diameter :20.60

1

592   NUMERIAN.283-284 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.00 Diameter :20.27

1

593   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.81 Diameter :22.68

1



594   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.81 Diameter :20.53

1

595   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.81 Diameter :21.80

1

596   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.21 Diameter :21.74

1

597   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.48 Diameter :22.33

1

598   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.89 Diameter :21.30

1

599   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.56 Diameter :20.98

1

600   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.95 Diameter :20.57

1



601   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.16 Diameter :20.95

1

602   PROBUS.(276-282).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.26 Diameter :21.61

1

603   DIOCLETIAN.284-305 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.41 Diameter :21.90

1

604   CLAUDIUS II GOTHICUS.(268-270).Antoninianus. Condition :
Good very fine. Weight :3.11 Diameter :20.16

1

605   TACITUS.(275-276).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.39 Diameter :21.41

1

606   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.47 Diameter :21.61

1

607   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.29 Diameter :22.15

1



608   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.29 Diameter :22.58

1

609   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :4.00 Diameter :20.77

1

610   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.29 Diameter :21.33

1

611   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. Condition : Good very
fine. Weight :3.74 Diameter :21.31

1

612   AURELIAN.(270-275).Antoninianus. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :3.22 Diameter :22.44

1

613   CARINUS (283-285). Antoninianus. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :3.58 Diameter :21.06

1

614   DIOCLETIAN.284-305 Antoninianus ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :4.07 Diameter :21.29

1



615   DIOCLETIAN.284-305 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.16 Diameter :22.30

1

616   DIOCLETIAN.284-305 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.59 Diameter :22.73

1

617   DIOCLETIAN.284-305 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.36 Diameter :20.29

1

618   DIOCLETIAN.284-305 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :2.08 Diameter :18.48

1

619   AURELIAN with VABALATHUS.(270-275).
Antioch.Antoninianus. ***REPATINATED*** Condition : Good very
fine. Weight :2.64 Diameter :19.42

1

620   PROBUS.(276-282).Antoninianus. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :3.10 Diameter :20.41

1

621   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :3.82 Diameter :21.56

1



622   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :4.27 Diameter :22.15

1

623   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :2.80 Diameter :19.62

1

624   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :3.00 Diameter :19.92

1

625   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :2.49
Diameter :23.92

1

626   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :2.41
Diameter :20.99

1

627   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :3.57
Diameter :20.31

1

628   CARINUS (283-285).Antoninianus. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :2.92 Diameter :20.28

1



629   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.40 Diameter :21.52

1

630   NUMERIAN.283-284 Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :4.13 Diameter :21.29

1

631   MAXIMIANUS HERCULIUS.(286-305).Antoninianus. Condition
: Good very fine. Weight :4.34 Diameter :20.94

1

632   GALLIENUS (253-268). Antoninianus Condition : Good very
fine. Weight :3.09 Diameter :19.75

1

633   MAXIMIANUS (286-305) Condition : Good very fine. Weight
:10.15 Diameter :28.38

1

634   DIOCLETIAN.284-305 ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight :9.14 Diameter :27.99

1

635   MAXIMIANUS (286-305) ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :9.61 Diameter :26.10

1



636   MAXIMIANUS (286-305) ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :9.45 Diameter :26.56

1

637   DIOCLETIAN.284-305 Condition : Good very fine. Weight
:8.52 Diameter :25.25

1

638   MAXIMIANUS (286-305) Condition : Good very fine. Weight
:5.53 Diameter :25.46

1

639   MAXIMIANUS (286-305) Condition : Good very fine. Weight
:11.53 Diameter :26.31

1

640   DIOCLETIAN.284-305 Condition : Good very fine. Weight
:9.00 Diameter :26.92

1

641   DIOCLETIAN.284-305 Condition : Good very fine. Weight
:5.43 Diameter :25.13

1

642   GALERIA VALERIA (Augusta, 293-311) Condition : Good very
fine. Weight :6.53 Diameter :24.74

1



643   AELIA FLACILLA.383-386 ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :5.00 Diameter :24.07

1

644   AELIA FLACILLA.383-386 Condition : Good very fine. Weight
:5.00 Diameter :21.74

1

645   CONSTANTIUS II.(337-361) ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :4.05 Diameter :21.06

1

646   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :5.13 Diameter :21.42

1

647   CONSTANTIUS II.(337-361) ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :3.51 Diameter :20.43

1

648   HELENA (Augusta 324-329) Condition : Good very fine.
Weight :3.00 Diameter :19.62

1

649   THEODOSIUS I.379-395 Condition : Good very fine. Weight
:5.11 Diameter :22.35

1



650   ARCADIUS. 383-408 Condition : Good very fine. Weight
:6.67 Diameter :19.59

1

651   HONORIUS .(392-395) Condition : Good very fine. Weight
:5.19 Diameter :20.69

1

652   ARCADIUS. 383-408 Condition : Good very fine. Weight
:5.07 Diameter :23.18

1

653   ARCADIUS. 383-408 Condition : Good very fine. Weight
:4.66 Diameter :23.23

1

654   THEODOSIUS I.379-395 Condition : Good very fine. Weight
:3.92 Diameter :20.76

1

655   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :4.53 Diameter :20.81

1

656   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :4.14 Diameter :19.53

1



657   ARCADIUS. 383-408 Condition : Good very fine. Weight
:4.94 Diameter :19.35

1

658   MAXIMINUS II DAIA.(310-313 Condition : Good very fine.
Weight :5.91 Diameter :20.76

1

659   MAXIMINUS II DAIA.(310-313 Condition : Good very fine.
Weight :3.68 Diameter :20.98

1

660   LICINIUS I.308-324 ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight :3.52 Diameter :20.99

1

661   LICINIUS I.308-324 Condition : Good very fine. Weight :3.41
Diameter :19.61

1

662   HONORIUS .(392-395) Condition : Good very fine. Weight
:6.00 Diameter :21.54

1

663   LICINIUS I.308-324 Condition : Good very fine. Weight :3.95
Diameter :21.34

1



664   LICINIUS II.318-320 Condition : Good very fine. Weight :4.17
Diameter :19.46

1

665   CONSTANTINE II. (Caesar, 316-337). ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :2.64 Diameter :19.37

1

666   LICINIUS II.318-320 Condition : Good very fine. Weight :3.00
Diameter :18.01

1

667   LICINIUS II.318-320 Condition : Good very fine. Weight :3.82
Diameter :19.13

1

668   MAXIMIANUS HERCULIUS. 286-305 ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :2.45 Diameter :18.66

1

669   MAXIMINUS II DAIA.(310-313 Condition : Good very fine.
Weight :4.48 Diameter :18.80

1

670   LICINIUS II.318-320 Condition : Good very fine. Weight :3.24
Diameter :17.62

1



671   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :2.84 Diameter :17.99

1

672   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :3.87 Diameter :19.86

1

673   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :2.32 Diameter :20.26

1

674   CONSTANTIUS I (Caesar, 293-305). Condition : Good very
fine. Weight :3.36 Diameter :17.79

1

675   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.20 Diameter :17.28

1

676   CONSTANTINE I.Commemorative Series.(330-354).Follis.
Condition : Good very fine. Weight :3.00 Diameter :18.79

1

677   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :2.61 Diameter :17.47

1



678   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :2.61 Diameter :18.12

1

679   ROMAN IMPERIAL COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.44 Diameter :18.87

1

680   CONSTANTINE I.307-337 Condition : Good very fine. Weight
:4.33 Diameter :19.09

1

681   CONSTANTINE I.307-337 Condition : Good very fine. Weight
:4.00 Diameter :19.57

1

682   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :2.73 Diameter :17.18

1

683   CONSTANTINE I.Commemorative Series.(330-354).Follis.
Condition : Good very fine. Weight :2.48 Diameter :17.83

1

684   VALENS (364-378) Condition : Good very fine. Weight :1.78
Diameter :17.37

1



685   VALENTINIANUS II (375 - 392) Condition : Good very fine.
Weight :2.68 Diameter :18.74

1

686   VALENTINIANUS II (375 - 392) Condition : Good very fine.
Weight :2.48 Diameter :17.79

1

687   LICINIUS II.318-320 Condition : Good very fine. Weight :3.34
Diameter :20.10

1

688   LICINIUS II.318-320 ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight :2.88 Diameter :19.59

1

689   THEODOSIUS I.379-395 Condition : Good very fine. Weight
:1.80 Diameter :17.84

1

690   CONSTANTINE I.307-337 ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :3.00 Diameter :18.43

1

691   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :3.34 Diameter :17.60

1



692   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :2.59 Diameter :17.80

1

693   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :2.44 Diameter :16.46

1

694   HONORIUS .(392-395) Condition : Good very fine. Weight
:3.07 Diameter :18.78

1

695   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :3.28 Diameter :19.52

1

696   CONSTANTINE II (Caesar, 316-337) Condition : Good very
fine. Weight :1.41 Diameter :15.73

1

697   LICINIUS I.308-324 ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight :2.73 Diameter :18.55

1

698   HELENA (Augusta 324-329) Condition : Good very fine.
Weight :3.48 Diameter :17.79

1



699   CONSTANTINE I.Commemorative Series.(330-354).Follis.
Condition : Good very fine. Weight :2.76 Diameter :18.74

1

700   CONSTANTINE I.Commemorative Series.(330-354).Follis.
Condition : Good very fine. Weight :2.40 Diameter :17.40

1

701   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337)
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :1.43
Diameter :18.10

1

702   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :2.00 Diameter :19.12

1

703   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337)
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :3.33
Diameter :19.15

1

704   CONSTANTINE I.307-337 Condition : Good very fine. Weight
:2.83 Diameter :17.49

1

705   CONSTANTIUS II.(337-361) Condition : Good very fine.
Weight :2.40 Diameter :16.95

1



706   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337)
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :2.07
Diameter :18.60

1

707   CONSTANTINE I.Commemorative Series.(330-354).Follis.
Condition : Good very fine. Weight :2.24 Diameter :16.82

1

708   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337) Condition : Good
very fine. Weight :4.26 Diameter :18.82

1

709   HONORIUS .(392-395) Condition : Good very fine. Weight
:2.70 Diameter :17.78

1

710   JULIAN II APOSTATA (361-363) Condition : Good very fine.
Weight :2.70 Diameter :17.73

1

711   CONSTANTINE I.Commemorative Series.(330-354).Follis.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :1.85
Diameter :15.55

1

712   CONSTANTIUS II (337-361). Ae. Antioch. Condition : Good
very fine. Weight :1.54 Diameter :16.41

1



713   CONSTANTIUS II (337-361). Ae. Antioch.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :1.68
Diameter :13.90

1

714   THEOPHILUS with CONSTANTINE and MICHAEL II (829-842).
GOLD Solidus. Constantinople. Obv: ✷ ΘЄOFILOS ЬASILЄ Θ.
Crowned and draped facing bust of Theophilus, holding
patriarchal cross and akakia. Rev: + MIXAHL S CONSTANTIҺ.
Crowned and draped facing busts of Michael and Constantine;
cross above, pellet between. Sear 1653. Condition : Good very
fine. Weight :3.78 Diameter :17.97

1

715   BASIL II BULGAROKTONOS with CONSTANTINE VIII (976-
1025). GOLD Tetarteron Nomisma. Constantinople. Obv: + IҺS
XIS RЄX RЄGNANTIҺM. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev: +
BASIL C COҺSTAҺTI ЬA. Crowned facing busts of Basil and
Constantine, holding patriarchal cross between them. Sear 1802.
Please note imitation gold plating....!!!! Condition : Good very
fine. Weight :2.25 Diameter :22.35

1

716   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N
IVSTINIANVS P P AVC. Helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right. Rev
: Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, officina
letter below, mintmark KYZ ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight :23.06 Diameter :40.68

1

717   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N
IVSTINIANVS P P AVC. Helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right. Rev
: Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, B
officina letter below, mintmark NIKO Sear 163.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :23.00
Diameter :40.98

1



718   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N
IVSTINIANVS P P AVC. Helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right. Rev
: Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, officina
letter below, mintmark CON. Sear 163. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :21.95 Diameter :41.62

1

719   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N
IVSTINIANVS P P AVC. Helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right. Rev
: Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, officina
letter below, mintmark CON. Sear 163. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :23.25 Diameter :37.63

1

720   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N
IVSTINIANVS P P AVC. Helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right. Rev
: Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, officina
letter below, mintmark CON. Sear 163. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :22.64 Diameter :39.54

1

721   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :14.92
Diameter :33.74

1



722   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :14.37
Diameter :27.58

1

723   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Theoupolis (Antioch).
Obv : Crowned bust facing, wearing consular robes and holding
mappa and eagle-tipped sceptre. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч,
cross above; THЄUP'. Sear 533. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :11.68 Diameter :28.68

1

724   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :12.24
Diameter :30.05

1

725   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Antioch. Obv: DN IVSTINIANVS
PP AVG. Justinian enthroned facing, holding long sceptre and
globe cruciger. Rev: Large M between star and crescent; above,
cross; beneath, Γ; in exergue, +THEYP. Sear 214.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :17.37
Diameter :31.79

1



726   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :15.32
Diameter :33.38

1

727   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :10.43
Diameter :30.24

1

728   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :14.30
Diameter :29.41

1

729   JUSTIN II (565-578). Half Follis. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :10.62 Diameter :24.87

1

730   JUSTIN II and SOPHIA.(565-578).Cyzicus.Follis. Obv : D N
IVSTI NVS PP AV. Justin and his wife Sophia, both nimbate, seated
facing on throne: the Emperor holds globus cruciger, Sophia a
cruciform sceptre; between their heads, cross Rev : Large M
between ANNO X; above, cross and beneath, B. In exergue,
mintmark KYZ. Sear 372. ***REPATINATED*** Condition : Good
very fine. Weight :12.39 Diameter :29.84

1



731   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :7.45
Diameter :27.61

1

732   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :7.45 Diameter :28.91

1

733   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :9.00 Diameter :27.15

1

734   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :7.70 Diameter :27.34

1



735   JUSTIN II (565-578). Half Follis. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :11.00 Diameter :28.39

1

736   Condition : Good very fine. Weight :4.12 Diameter :24.35
1

737   Condition : Good very fine. Weight :4.21 Diameter :25.40
1

738   Condition : Good very fine. Weight :4.19 Diameter :26.27
1

739   Condition : Good very fine. Weight :4.19 Diameter :24.75
1

740   JUSTIN I (518-527).Constantinople.Follis. Obv : DN IVSTINVS
PP AVG. Pearl diademed, draped, cuirassed bust right. Rev : Large
M, star to left, cross above, cross to right, officina letter below,
mintmark CON. Sear 84. Condition : Good very fine. Weight
:16.09 Diameter :29.22

1

741   JUSTIN I (518-527).Constantinople.Follis. Obv : DN IVSTINVS
PP AVG. Pearl diademed, draped, cuirassed bust right. Rev : Large
M, star to left, cross above, cross to right, officina letter below,
mintmark CON. Sear 84. Condition : Good very fine. Weight
:15.22 Diameter :31.53

1



742   JUSTIN I (518-527).Constantinople.Follis. Obv : DN IVSTINVS
PP AVG. Pearl diademed, draped, cuirassed bust right. Rev : Large
M, star to left, cross above, cross to right, officina letter below,
mintmark CON. Sear 84. Condition : Good very fine. Weight
:16.21 Diameter :30.44

1

743   JUSTIN I (518-527).Constantinople.Follis. Obv : DN IVSTINVS
PP AVG. Pearl diademed, draped, cuirassed bust right. Rev : Large
M, star to left, cross above, cross to right, officina letter below,
mintmark CON. Sear 84. Condition : Good very fine. Weight
:13.65 Diameter :29.36

1

744   ANASTASIUS I.(491-518). Antioch.Ae. Obv : DN ANASTASIV
PP. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : Large K; to
left cross dividing AN/ТX; to right Γ. Sear 49. Condition : Good
very fine. Weight :4.04 Diameter :19.72

1

745   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Theoupolis (Antioch).
Obv : Crowned bust facing, wearing consular robes and holding
mappa and eagle-tipped sceptre. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч,
cross above; THЄUP'. Sear 533. Condition : Good very fine.
Weight :12.00 Diameter :29.03

1

746   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Theoupolis (Antioch).
Obv : Crowned bust facing, wearing consular robes and holding
mappa and eagle-tipped sceptre. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч,
cross above; THЄUP'. Sear 533. Condition : Good very fine.
Weight :10.94 Diameter :26.94

1

747   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Theoupolis (Antioch).
Obv : Crowned bust facing, wearing consular robes and holding
mappa and eagle-tipped sceptre. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч,
cross above; THЄUP'. Sear 533. Condition : Good very fine.
Weight :11.00 Diameter :29.36

1



748   MICHAEL II AMORIANUS with THEOPHILUS.(820-
829).Constantinople.Follis. Obv : MIXAHL S ΘEOFILOS. Crowned
facing busts of Michael, wearing chlamys, and Theophilus,
wearing loros; cross above. Rev : Large M between XXX and NNN,
above, cross, beneath Sear 1642. Condition : Good very fine.
Weight :7.00 Diameter :22.47

1

749   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N
IVSTINIANVS P P AVC. Helmeted, cuirassed bust facing, holding
cross on globe and shield with horseman motif, cross to right. Rev
: Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, B
officina letter below, mintmark CON. Sear 163. Condition : Good
very fine. Weight :12.63 Diameter :30.72

1

750   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Theoupolis (Antioch).
Obv : Crowned bust facing, wearing consular robes and holding
mappa and eagle-tipped sceptre. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч,
cross above CON Sear 533. Condition : Good very fine. Weight
:12.90 Diameter :30.30

1

751   MAURICE TIBERIUS. 582-602 AD. Cyzicus mint.AE Follis.σ N
mAVRIC TIbЄR PP A , crownd and cuirassed bust of Maurice
facing, holding globus cruciger and shield / Large M; to left,
ANNO;II II to right,; above, cross; in exergue, KYZ. Sear 518.
Condition : Good very fine. Weight :9.53 Diameter :27.38

1

752   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Theoupolis (Antioch).
Obv : Crowned bust facing, wearing consular robes and holding
mappa and eagle-tipped sceptre. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч,
cross above; THЄUP'. Sear 533. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :11.57 Diameter :30.80

1



753   MAURICE TIBERIUS (582-602). Constantinople. Half Follis.
Obv : D N MAV TIЬЄP PERP AV. Crowned and cuirassed bust
facing, holding globus cruciger and shield decorated with
horseman motif. Rev : Large K; cross above, A/N/N/O - X across
field,B below. Sear 497. Condition : Good very fine. Weight :4.73
Diameter :22.41

1

754   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :12.66 Diameter :27.27

1

755   BYZANTINE COINS FOLLIS ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :13.12 Diameter :32.84

1

756   JUSTIN II (565-578). Half Follis. Condition : Good very fine.
Weight :6.79 Diameter :25.55

1

757   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :10.94 Diameter :25.33

1

758   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :11.16 Diameter :28.02

1

759   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :11.00 Diameter :29.16

1



760   JUSTIN II (565-578). Half Follis. Condition : Good very fine.
Weight :9.00 Diameter :26.74

1

761   JUSTIN II (565-578). Half Follis. Condition : Good very fine.
Weight :7.00 Diameter :24.48

1

762   BYZANTINE COINS FOLLIS ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :10.07 Diameter :26.67

1

763   JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia. Obv : Justin, holding
globus cruciger, and Sophia, holding cruciform sceptre, seated
facing on double throne, both crowned. Rev : Large M between
A/N/N/O and GI I; above, cross; beneath, B ; in exergue, NIKO.
Sear 369. Condition : Good very fine. Weight :13.88 Diameter
:26.74

1

764   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Thessalonica.Half Follis.
Obv : D N IVSTINVS P P AVG. Justin at left, Sophia at right, seated
facing on double-throne, both nimbate, Justin holding cross on
globe, Sophia holding sceptre. Rev : Large K, ANNO to left, cross
above, officina letter to right, mintmark TES. Sear 366. Condition :
Good very fine. Weight :5.78 Diameter :22.44

1

765   JUSTIN II and SOPHIA.(565-578).Antioch.Follis. Obv : DN
IVSTINVS PP AVG. Justin and Sophia enthroned facing, holding
between them globus cruciger. Rev : Large M, cross above, regnal
year right, Γ officina letter, mintmark τHЄЧP. Sear 379. Condition
: Good very fine. Weight :11.43 Diameter :30.70

1



766   JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia. Obv : Justin, holding
globus cruciger, and Sophia, holding cruciform sceptre, seated
facing on double throne, both crowned. Rev : Large M between
A/N/N/O and GI I; above, cross; beneath, B ; in exergue, NIKO.
Sear 369. Condition : Good very fine. Weight :13.38 Diameter
:31.20

1

767   JUSTIN II (565-578). Follis. Nicomedia. Obv : Justin, holding
globus cruciger, and Sophia, holding cruciform sceptre, seated
facing on double throne, both crowned. Rev : Large M between
A/N/N/O and GI I; above, cross; beneath, B ; in exergue, NIKO.
Sear 369. Condition : Good very fine. Weight :14.42 Diameter
:32.61

1

768   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
Condition : Good very fine. Weight :14.40 Diameter :27.75

1

769   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
Condition : Good very fine. Weight :14.82 Diameter :30.77

1

770   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
Condition : Good very fine. Weight :13.17 Diameter :26.94

1



771   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Thessalonica.Half Follis.
Obv : D N IVSTINVS P P AVG. Justin at left, Sophia at right, seated
facing on double-throne, both nimbate, Justin holding cross on
globe, Sophia holding sceptre. Rev : Large K, ANNO to left, cross
above, officina letter to right, Sear 366. Condition : Good very
fine. Weight :8.09 Diameter :22.66

1

772   MICHAEL VII DUCAS (1071-1078). 2/3 Miliaresion.
Constantinople. Obv: MP - ΘV. Nimbate bust of the virgin Mary
facing, wearing pallium and maphorium, holding medallion of the
nimbate infant Christ. Rev: +ΘKE / ROHΘEI / MIXAHΛ / ΔECΠOTH /
TωΔUKA. Legend in 5 Lines. Sear 1876. Condition : Good very
fine. Weight :1.42 Diameter :18.19

1

773   NICEPHORUS II PHOCAS (963-969). Bronze. Constantinople.
Obv: + IhSVS XRISTVS nICA *. Cross crosslet set on globus above
two steps; in central medallion, crowned bust of Nicephorus
facing. Rev: + nICHF´ / En X·W AVTO/CRAT´ EVSEb´ / bASILEVS /
RWmAIW´. Legend in five lines. Sear 1781. Condition : Good very
fine. Weight :2.00 Diameter :22.51

1

774   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :10.00 Diameter :26.79

1

775   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :12.00 Diameter :28.08

1



776   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :7.91 Diameter :23.98

1

777   ROMANUS IV.(1068-1071).Anonymous Class
G.Constantinople.Follis. Obv : Bust of Christ facing with nimbate
cross, pallium and colobium, and raising right hand in
benediction, scroll in left hand. Rev : MP ΘV. Facing bust of the
Virgin Mary, nimbate and wearing pallium and maphorium. Sear
1867. Condition : Good very fine. Weight :8.56 Diameter :26.34

1

778   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :13.69 Diameter :30.40

1

779   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :10.43 Diameter :29.59

1



780   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :10.08 Diameter :26.25

1

781   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :10.43 Diameter :30.87

1

782   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :5.30 Diameter :24.70

1



783   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :9.35 Diameter :27.28

1

784   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Nıcomedıa.Half Follis. Obv :
D N IVSTINVS P P AVG. Justin at left, Sophia at right, seated facing
on double-throne, both nimbate, Justin holding cross on globe,
Sophia holding sceptre. Rev : Large K, ANNO to left, cross above,
officina letter to right,NI Sear 366. ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :3.75 Diameter :1991

1

785   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :12.33 Diameter :29.08

1

786   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :6.67 Diameter :24.68

1

787   ROMANUS IV.(1068-1071).Anonymous Class
G.Constantinople.Follis. Obv : Bust of Christ facing with nimbate
cross, pallium and colobium, and raising right hand in
benediction, scroll in left hand. Rev : MP ΘV. Facing bust of the
Virgin Mary, nimbate and wearing pallium and maphorium. Sear
1867. Condition : Good very fine. Weight :11.03 Diameter :28.46

1



788   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :7.08 Diameter :23.67

1

789   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :8.27 Diameter :25.98

1

790   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :7.55 Diameter :26.19

1

791   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :9.40 Diameter :24.18

1



792   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :9.00 Diameter :27.75

1

793   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :7.37 Diameter :25.48

1

794   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight
:7.10 Diameter :27.50

1

795   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :10.14 Diameter :24.87

1



796   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :6.94 Diameter :26.14

1

797   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :9.33 Diameter :26.50

1

798   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. ***REPATINATED***
Condition : Good very fine. Weight :9.47 Diameter :27.90

1

799   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. Condition : Good very fine. Weight :7.23 Diameter :26.52

1



800   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :6.44 Diameter :28.62

1

801   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Ae. Obv : + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ.
Legend in four lines between cross on three steps. Sear 1823.
Condition : Good very fine. Weight :9.70 Diameter :28.16

1

802   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :12.78 Diameter :29.84

1

803   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :9.07 Diameter :27.82

1

804   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :8.80 Diameter :26.83

1



805   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.Follis.
Obv : +EMMA NOVHA. Christ standing facing on footstool,
wearing nimbus and holding Gospels, IC XC across fields. Rev :
EVDKARO +KWNTAK. Eudocia on left, wearing loros with kite-
shaped lower panel and crown with cross and pendilia;
Constantine on right, wearing loros and crown with cross and
pendilia, both standing facing, holding labarum with cross-piece
on shaft between them, standing on base and three steps, each
places one hand on heart. Saer 1853. Condition : Good very fine.
Weight :6.78 Diameter :25.14

1

806   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :11.51 Diameter :27.55

1

807   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :11.25 Diameter :28.03

1

808   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :14.50 Diameter :31.06

1

809   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :9.68 Diameter :28.64

1



810   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :15.58
Diameter :31.16

1

811   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :11.52 Diameter :30.31

1

812   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :8.05 Diameter :25.34

1

813   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :5.82 Diameter :25.34

1

814   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :8.32 Diameter :28.12

1



815   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :11.43 Diameter :326.91

1

816   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :12.49 Diameter :25.15

1

817   MICHAEL IV .(1034-1041).Anonymous Class
C.Constantinople.Follis. Obv : EMMA NOVHL IC-XC. Christ, with
nimbate cross behind head, three-quarter length figure standing,
raising right hand, holding book of gospels in left. Rev : IC XC NI
KA. In the angles of a jewelled cross with dot at each end. Sear
1825. ***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight
:10.00 Diameter :27.83

1

818   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :3.79 Diameter :19.92

1

819   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :2.71 Diameter :16.99

1

820   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :2.71 Diameter :20.21

1



821   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :4.95 Diameter :18.20

1

822   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :10.00 Diameter :25.96

1

823   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :13.05 Diameter :31.66

1

824   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :8.23 Diameter :25.65

1

825   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :6.99 Diameter :26.94

1

826   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :11.66 Diameter :24.83

1



827   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :5.57 Diameter :23.44

1

828   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :2.33 Diameter :17.13

1

829   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :4.01 Diameter :17.14

1

830   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :4.90 Diameter :19.04

1

831   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :8.70 Diameter :25.91

1

832   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :5.93 Diameter :22.18

1



833   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :13.77
Diameter :33.76

1

834   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :9.65 Diameter :28.87

1

835   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :9.35 Diameter :24.53

1

836   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :8.57 Diameter :26.14

1

837   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :7.86 Diameter :26.50

1



838   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :8.75 Diameter :27.94

1

839   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :12.65 Diameter :27.95

1

840   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :8.30 Diameter :25.45

1

841   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :4.15 Diameter :20.02

1

842   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :10.28 Diameter :27.06

1

843   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :10.91 Diameter :29.74

1



844   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :5.10 Diameter :24.33

1

845   ROMANUS IV.(1068-1071).Anonymous Class
G.Constantinople.Follis. Obv : Bust of Christ facing with nimbate
cross, pallium and colobium, and raising right hand in
benediction, scroll in left hand. Rev : MP ΘV. Facing bust of the
Virgin Mary, nimbate and wearing pallium and maphorium. Sear
1867. Condition : Good very fine. Weight :5.92 Diameter :26.80

1

846   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :6.40 Diameter :25.18

1

847   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :3.12 Diameter :20.96

1

848   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :4.59 Diameter :21.50

1

849   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :2.67 Diameter :22.64

1

850   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :1.25 Diameter :13.68

1



851   BYZANTINE COINS FOLLIS ***REPATINATED*** Condition :
Good very fine. Weight :1.95 Diameter :12.41

1

852   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :5.87 Diameter :22.96

1

853   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :10.00 Diameter :27.12

1

854   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :10.72 Diameter :25.74

1

855   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :11.69 Diameter :24.08

1

856   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition :
Good very fine. Weight :11.16 Diameter :28.68

1



857   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :12.27
Diameter :27.94

1

858   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :8.63
Diameter :27.44

1

859   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :6.63 Diameter :23.28

1

860   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :10.00 Diameter :27.09

1

861   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823. Condition :
Good very fine. Weight :10.68 Diameter :29.13

1



862   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous
Issue.Constantinople.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust
of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS bASILEU bASILE.
Legend in four lines, decoration below. Sear 1813.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :12.02
Diameter :28.11

1

863   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :12.42
Diameter :23.33

1

864   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :6.42 Diameter :23.53

1

865   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Follis. Obv : + ЄMMANOVH IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS ЬASILЄ ЬASILЄ. Legend
in four lines between cross on three steps. Sear 1823.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :10.14
Diameter :28.15

1

866   ANONYMOUS FOLLIS.Romanus III.(1028-
1034).Constantinople.Ae. Obv : + ЄMMANOVH / IC - XC. Facing
bust of Christ Pantokrator. Rev : + IS XS / ЬASILЄ / ЬASILЄ.
Legend in four lines between cross on three steps. Sear 1823.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :9.12
Diameter :26.02

1



867   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv :
D N IVSTINVS PP AVG. Legend with Justin left holding globus
cruciger and Sophia right holding cruciform sceptre, nimbate,
seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, III right,
cross above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360.
***REPATINATED*** Condition : Good very fine. Weight :12.86
Diameter :27.19

1

868   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :3.05 Diameter :20.57

1

869   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :2.05 Diameter :19.99

1

870   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :2.94 Diameter :19.39

1

871   BYZANTINE COINS FOLLIS Condition : Good very fine.
Weight :4.08 Diameter :23.00

1

872   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :26.44 Diameter :33.42

1

873   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :20.51 Diameter :24.00

1



874   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :10.51 Diameter :21.54

1

875   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :14.72 Diameter :25.813

1

876   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :14.09 Diameter :20.19

1

877   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :11.28 Diameter :21.17

1

878   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :7.90 Diameter :20.87

1

879   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :7.11 Diameter :18.56

1

880   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :3.23 Diameter :14.24

1



881   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :7.82 Diameter :18.54

1

882   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :1.39 Diameter :13.64

1

883   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :5.34 Diameter :17.94

1

884   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb
Condition : Good very fine. Weight :5.45 Diameter :16.44

1

885   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight
:13.58 Diameter :18.32

1

886   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight :5.69
Diameter :13.45

1

887   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight :4.23
Diameter :11.24

1



888   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight
:12.00 Diameter :18.50

1

889   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight
:20.00 Diameter :20.08

1

890   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight :3.67
Diameter :14.34

1

891   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight :5.47
Diameter :11.98

1

892   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight :2.83
Diameter :7.98

1

893   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight
:14.35 Diameter :14.02

1

894   ANCIENT BYZANTINE AND ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL
WEIGHTS (15th-19th).Ae. Condition : Good very fine. Weight
:14.42 Diameter :12.52

1



895   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :7.32 Diameter :28.88

1

896   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv :
Crowned lion’s head facing slightly to right. Rev : Patriarchal
cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very fine. Weight
:6.86 Diameter :28.27

1

897   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv :
Crowned lion’s head facing slightly to right. Rev : Patriarchal
cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very fine. Weight
:4.69 Diameter :27.25

1

898   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :8.60 Diameter :29.69

1

899   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :7.00 Diameter :27.74

1

900   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :6.59 Diameter :27.60

1



901   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :6.77 Diameter :28.75

1

902   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv :
Crowned lion’s head facing slightly to right. Rev : Patriarchal
cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very fine. Weight
:7.69 Diameter :28.39

1

903   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv :
Crowned lion’s head facing slightly to right. Rev : Patriarchal
cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very fine. Weight
:7.30 Diameter :28.15

1

904   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv :
Crowned lion’s head facing slightly to right. Rev : Patriarchal
cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very fine. Weight
:5.36 Diameter :26.96

1

905   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :5.21 Diameter :28.02

1

906   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :7.54 Diameter :28.74

1



907   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :3.05 Diameter :27.11

1

908   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :5.37 Diameter :29.11

1

909   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I (1226-1270). Sis.Tank. Obv :
King seated facing on lion's throne, with globus cruciger and
sceptre. Armenian legend around. Rev : Cross with one wedge in
each angle. Armenian legend around. Bedoukia 1341. Condition :
Good very fine. Weight :5.53 Diameter :28.39

1

910   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.49 Diameter :25.63

1

911   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :4.47 Diameter :23.03

1

912   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.85 Diameter :24.44

1



913   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :4.09 Diameter :23.20

1

914   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :2.35 Diameter :21.45

1

915   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :4.95 Diameter :22.02

1

916   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.70 Diameter :22.60

1

917   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :4.57 Diameter :23.17

1

918   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.70 Diameter :22.82

1

919   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :2.51 Diameter :23.18

1



920   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :4.00 Diameter :22.28

1

921   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.28 Diameter :20.80

1

922   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :2.43 Diameter :21.44

1

923   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.90 Diameter :21.61

1

924   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.18 Diameter :18.26

1

925   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :5.59 Diameter :23.69

1



926   ARMENIA.Cilician Armenia. Royal. Hetoum I.(1226-1270).
Sis. 635 AH.Tram. Obv : Hetoum on horseback riding right, head
facing, holding lis-tipped scepter and reins; in field to left, cross;
in field to right, star; in outer margin, 'Hethum King of the
Armenians' in Armenian. Rev : Arabic legend. Broome 1103;
Izmirlier 422. Condition : Good very fine. Weight :2.81 Diameter
:22.12

1

927   CILICIAN ARMENIA.Cilician Armenia.Baronial.Toros I.(1100-
1123).Pogh. Obv : ԹՈՐՈՍ ՈՐԴԻ ('Toros son' in Armenian) Cross
pattée. Rev : ՌԲ - ՂԹ (an acronym of 'of Roupen with prayers' in
Armenian) Large cross pattée with supports at base. AC 246.
Bedoukian 2a. RAREEE Condition : Good very fine. Weight :2.81
Diameter :16.42

1

928   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Sis.Tram. Obv :
Crowned figure of Levon seated on throne ornamented with lions,
holding cross and fleur-de-lis, feet on footstool. Rev : Two lions
rampant, back to back; long cross between. CCA 291. Condition :
Good very fine. Weight :2.70 Diameter :21.63

1

929   CILICIAN ARMENIA.Levon III.(1301-1307).Sis.Takvorin.
Condition : Good very fine. Weight :1.85 Diameter :20.56

1

930   CILICIAN ARMENIA.Levon III.(1301-1307).Sis.Takvorin.
Condition : Good very fine. Weight :2.60 Diameter :20.81

1

931   CILICIAN ARMENIA.Levon III.(1301-1307).Sis.Takvorin.
Condition : Good very fine. Weight :2.07 Diameter :19.14

1



932   CILICIAN ARMENIA.Levon III.(1301-1307).Sis.Takvorin.
Condition : Good very fine. Weight :1.86 Diameter :20.25

1

933   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.62 Diameter :19.71

1

934   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :1.16 Diameter :16.12

1

935   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :1.00 Diameter :16.59

1

936   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :2.49 Diameter :19.87

1

937   CILICIAN ARMENIA COINS BRONZE Condition : Good very
fine. Weight :3.34 Diameter :20.03

1

938   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.95 Diameter :22.18

1



939   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.99 Diameter :22.85

1

940   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.92 Diameter :24.35

1

941   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.64 Diameter :23.04

1

942   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :22.62

1

943   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :23.62

1

944   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :23.39

1

945   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.64 Diameter :20.44

1



946   ARTUQID of MARDIN.Husam al Din Yuluq Arslan.1184-1201
AD. No Mint & No Date.AE Dirhem Obverse : Small draped bust,
wearing Sasanian-style crown, facing slightly right, and large
diademed Roman-style male head left; name and title of Husam
al-Din above Reverse : Four line legend citing Saladin as overlord
Reference : S&S type 34; Album 1829.2 Condition : Good very
fine. Weight :13.29 Diameter :31.64

1

947   ARTUQID.Qutb al-Din Il-Ghazi II.(1176-1184 AD).Ae. Obv :
Diademed head right within pelleted lozenge. Rev : Arabic
legend. S & S Type 31.1; Album 1828.1. Condition : Good very
fine. Weight :13.29 Diameter :30.85

1

948   ARTUQID.Nasir al-Din Mahmud (1200-1222
AD).Amid.Dirham. Obv : Double-headed eagle with wings
displayed; all within quadrilobe; legend around. Rev : Legend in
and around hexagram. Album 1823.3. Condition : Good very fine.
Weight :9.17 Diameter :28.31

1

949   ARTUQID of MARDIN.Nasir ad din Artuq Arslan.(1200-
1239).Mardin.606 AH.Dirham. Obv : Centaur advancing right,
head facing, drawing bow at head of dragon emerging from his
tail, mint name and AH date around. Rev : Names and titles of
Abbasid caliph al-Nasir and Ayyubid overlord in four lines, name
of Nasir al-Din Artuq Arslan in margins. S & S type 38.2; Album
1830.2 Condition : Good very fine. Weight :9.17 Diameter :26.50

1

950   Islamic Coins SELJUQ of RUM.Suleyman shah.(1184-
1196).Melik of Tokat.No Mint.No Date.Fals Obverse : Horseman to
right, holding sceptre, star. Reverse : Arabic legend. Condition :
Good very fine. Weight :6.25 Diameter :31.05

1



951   Islamic Coins SELJUQ of RUM.Suleyman shah.(1184-
1196).Melik of Tokat.No Mint.No Date.Fals Obverse : Horseman to
right, holding sceptre, star. Reverse : Arabic legend. Condition :
Good very fine. Weight :9.49 Diameter :29.16

1

952   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:4.56 Diameter :28.31

1

953   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:5.15 Diameter :27.63

1

954   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:7.24 Diameter :25.28

1

955   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:4.65 Diameter :25.95

1

956   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.29 Diameter :21.78

1

957   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:4.29 Diameter :25.71

1



958   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.91 Diameter :21.80

1

959   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :20.90

1

960   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:2.87 Diameter :19.05

1

961   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:5.00 Diameter :21.04

1

962   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:2.18 Diameter :23.26

1

963   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.30 Diameter :22.43

1

964   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:2.21 Diameter :19.05

1



965   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :20.65

1

966   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.54 Diameter :22.43

1

967   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.80 Diameter :22.63

1

968   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:3.66 Diameter :18.55

1

969   DANISHMENDID.Malik Muhammad.(1134-1142).Ae Dirham.
Obv : KAIAN / ATOAC / MAXAM / ATIC(Great King of the Land of
the Romans). Greek inscription. Rev : OMM /ΛHKICP / ACBCPω
/MANIAC(nd Anatolia, Muhammad). Greek inscription. Album
1238. Condition : Good very fine. Weight :4.45 Diameter :25.15

1

970   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.91 Diameter :21.33

1

971   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.64 Diameter :21.11

1



972   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :19.73

1

973   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:2.85 Diameter :20.68

1

974   ISLAMIC SILVER COINS Condition : Good very fine. Weight
:3.00 Diameter :20.54

1

975   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:2.38 Diameter :22.24

1

976   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:2.87 Diameter :26.44

1

977   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:2.86 Diameter :19.56

1

978   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:1.49 Diameter :15.70

1



979   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:2.54 Diameter :19.51

1

980   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:2.67 Diameter :27.74

1

981   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:1.52 Diameter :20.53

1

982   ISLAMIC COINS BRONZE Condition : Good very fine. Weight
:4.36 Diameter :22.92

1

983   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:1.31 Diameter :18.10

1

984   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.73 Diameter :31.35

1



985   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.84 Diameter :30.61

1

986   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :4.00 Diameter :30.11

1

987   SASANIAN KINGS. Šābuhr (Shahpur) I (240-272). Obol. Obv:
Crowned bust right. Rev: Fire altar; attendant to left and right.
Condition : Good very fine. Weight :3.31 Diameter :27.59

1

988   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.86 Diameter :30.12

1

989   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.12 Diameter :29.01

1

990   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.49 Diameter :30.14

1



991   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.92 Diameter :30.14

1

992   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.07 Diameter :26.40

1

993   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :3.34 Diameter :26.43

1

994   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :2.86 Diameter :25.87

1

995   SASANIAN KINGS. Šābuhr (Shahpur) I (240-272). Obol. Obv:
Crowned bust right. Rev: Fire altar; attendant to left and right.
Condition : Good very fine. Weight :3.90 Diameter :25.05

1

996   SASANIAN KINGS.VahrāmVI.590-591. AR Drachm.Bust right,
wearing mural crown with frontal crescent, korymbos set on
crescent, and no rear merlon; stars flanking crown / Fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking
flames. Condition : Good very fine. Weight :1.89 Diameter :28.69

1



997   SASANIAN KINGS. Šābuhr (Shahpur) I (240-272). Obol. Obv:
Crowned bust right. Rev: Fire altar; attendant to left and right.
Condition : Good very fine. Weight :3.40 Diameter :26.61

1

998   SASANIAN KINGS. Šābuhr (Shahpur) I (240-272). Obol. Obv:
Crowned bust right. Rev: Fire altar; attendant to left and right.
Condition : Good very fine. Weight :3.40 Diameter :20.75

1

999   SASANIAN KINGS. Šābuhr (Shahpur) I (240-272). Obol. Obv:
Crowned bust right. Rev: Fire altar; attendant to left and right.
Condition : Good very fine. Weight :3.62 Diameter :21.78

1

1000   HOLY ROMAN EMPIRE. Maria Theresia.(1740-
1780).Günzburg.Reichstaler. Obv : M THERESIA D G R IMP HU BO
REG. Diademed, veiled and draped bust right. Rev : ARCHID AUST
DUX BURG CO TYR. Crowned imperial double eagle facing, with
double-crowned coat of arms on breast. Eypeltauer 193.
Condition : Good very fine. Weight :27.88 Diameter :40.29

1

1001   HOLY ROMAN EMPIRE. Maria Theresia.(1740-
1780).Günzburg.Reichstaler. Obv : M THERESIA D G R IMP HU BO
REG. Diademed, veiled and draped bust right. Rev : ARCHID AUST
DUX BURG CO TYR. Crowned imperial double eagle facing, with
double-crowned coat of arms on breast. Eypeltauer 193.
Condition : Good very fine. Weight :28.14 Diameter :40.01

1

1002   SASANIAN KINGS. Šābuhr (Shahpur) I (240-272). Obol.
Obv: Crowned bust right. Rev: Fire altar; attendant to left and
right. Condition : Good very fine. Weight :3.62 Diameter :24.85

1



1003   ISLAMIC COINS SILVER Condition : Good very fine. Weight
:1.62 Diameter :19.48

1

1004   CRUSADERS.Antioch.Bohemund III.(1163-1201).BI Denier.
Obv : +BOAMVNDVS. Profile bust with crescent left and star right.
Rev : +ANTIOCHIA. Small cross with crescent in first angle.
Condition : Good very fine. Weight :0.73 Diameter :17.47

1

1005   CRUSADERS.Antioch.Bohemund III.(1163-1201).BI Denier.
Obv : +BOAMVNDVS. Profile bust with crescent left and star right.
Rev : +ANTIOCHIA. Small cross with crescent in first angle.
Condition : Good very fine. Weight :0.61 Diameter :16.28

1

1006   FRANCE.Provincial.(10th-11th century). AR Denier.
Condition : Good very fine. Weight :0.41 Diameter :17.38

1

1007   FRANCE.Provincial. Chartres (comté).(10th-11th century).
AR Denier. Obv : +CΛRTIS CIVITΛS. Cross pattée. Rev : Stylized
Chartres-style head right; pellet to right. Duplessy, Féodales 431;
Poey d'Avant 1731; Roberts 5071. Condition : Good very fine.
Weight :0.81 Diameter :16.08

1

1008   CRUSADERS.Antioch.Bohemund III.(1163-1201).BI Denier.
Obv : +BOAMVNDVS. Profile bust with crescent left and star right.
Rev : +ANTIOCHIA. Small cross with crescent in first angle.
Condition : Good very fine. Weight :0.50 Diameter :15.07

1

1009   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II.(1301-1303).Sis.Obol.
Condition : Good very fine. Weight :0.48 Diameter :14.86

1



1010   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II.(1301-1303).Sis.Obol.
Condition : Good very fine. Weight :0.50 Diameter :13.08

1

1011   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II.(1301-1303).Sis.Obol.
Condition : Good very fine. Weight :0.50 Diameter :13.55

1

1012   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II.(1301-1303).Sis.Obol.
Condition : Good very fine. Weight :0.41 Diameter :12.59

1

1013   CRUSADERS.Antioch.Bohemund III.(1163-1201).BI Denier.
Obv : +BOAMVNDVS. Profile bust with crescent left and star right.
Rev : +ANTIOCHIA. Small cross with crescent in first angle.
Condition : Good very fine. Weight :0.49 Diameter :15.36

1

1014   ITALY.Lucca.Henry II.(1004-1024).BI Denaro. Obv :
Concentric legend around H within inner border. Rev : ENRICVS.
Concentric legend around LVCA, within inner border. MIR 103;
Biaggi 1056. Condition : Good very fine. Weight :0.87 Diameter
:15.89

1

1015   ITALY.Lucca.Henry II.(1004-1024).BI Denaro. Obv :
Concentric legend around H within inner border. Rev : ENRICVS.
Concentric legend around LVCA, within inner border. MIR 103;
Biaggi 1056. Condition : Good very fine. Weight :0.69 Diameter
:13.82

1



1016   ITALY.Lucca.Henry II.(1004-1024).BI Denaro. Obv :
Concentric legend around H within inner border. Rev : ENRICVS.
Concentric legend around LVCA, within inner border. MIR 103;
Biaggi 1056. Condition : Good very fine. Weight :0.78 Diameter
:15.95

1

1017   Leopold I (1657-1705) Condition : Good very fine. Weight
:1.30 Diameter :20.07

1

1018   Leopold I (1657-1705) Condition : Good very fine. Weight
:1.30 Diameter :20.93

1

1019   ITALY. Venice. (1312-1328). Grosso Condition : Good very
fine. Weight :2.00 Diameter :19.95

1


